



OBČINA GORNJI GRAD
OBČINSKI SVET
Kocbekova cesta 23,
3342 Gornji Grad

☎ **tel:** (03) 839-18-50
📠 **fax:** (03) 839-18-64
✉ **E-mail:** obcina@gornji-grad.si

Datum: 4.10.2023

07

Predlog sklepa:

Naziv gradiva: **ODLOK O 1. SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE GORNJI GRAD ZA LETO 2023**

Pravna podlaga: 29. člen Zakona o lokalni samoupravi ZLS-UPB 2 (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20-ZIUZEOP-A in 80/20 - ZIUOOPE),
28. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11-uradno Prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 - ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl.US, 18/23 – ZDU-1O in 76/23)
16. člen Statuta Občine Gornji Grad (Uradno glasilo SO št. 08/16, 6/21, 14/21- uradno prečiščeno besedilo)

Predlagatelj: Špeh Anton, župan

Pripravil: Občinska uprava

Predlog sklepa:

Občinski svet sprejme Odlok o prvi spremembi Odloka o proračunu Občine Gornji Grad za leto 2023.

Občinski svet sprejme spremembo Načrta razvojnih programov za obdobje 2023-2026.

Občinski svet sprejme spremembo Kadrovskega načrta Občine Gornji Grad za leto 2023 in 2024.

Občinski svet sprejme spremembo Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Gornji Grad za leto 2023.



**OBCINA
GORNJI GRAD**
Kocbekova cesta 23,
3342 Gornji Grad

1. REBALANS PRORAČUNA OBČINE GORNJI GRAD ZA LETO 2023

Pripravil:

- Blaž Purnat

Gornji Grad, oktober 2023

KAZALO

I. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA

- 1. Bilanca prihodkov in odhodkov**
- 2. Odlok o 1. spremembi Odloka o proračunu za leto 2023**

II. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

- 1. 1. rebalans proračuna po programski klasifikaciji**

III. OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV

- 1. Načrt razvojnih programov 2023-2026**
- 2. Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim stvarnim premoženjem Občine Gornji Grad**

UVOD

Vsako leto Občina Gornji Grad pripravi spremembe odloka o proračunu oziroma rebalans. S 1. rebalansom poskušamo čim boljše predvideti dejansko porabo proračunskih sredstev na različnih področjih. Pri načrtovanju planskih vrednosti porabe smo se oprli na dosedanje realizacije in realizacije zaključnega računa predhodnega leta. Številna področja programske klasifikacije zato povečujemo, četudi ni nujno, da bodo porabe tako visoke. S tem si le zagotovimo zadostna sredstva in da ne bo potrebno ob koncu leta opraviti preveč prerazporeditev znotraj programov proračunske porabe.

Pripravi predloga 1. rebalansa proračuna za leto 2023 so botrovali številni dogodki, ki so se dogodili tekom letošnjega leta. Dela na obvoznici so stekla, realizacija je bila višja od zaenkrat načrtovane, stroški zimske službe ter vzdrževanja občinskih cest so bili višji, občina mora v svojem deležu sofinancirati gradnjo prizidka Zdravstvenega doma Nazarje ter obnove Zdravstvene postaje Ljubno. V avgustu so tudi našo občino prizadele poplave. V času reševalnih in evakuacijskih akcij ter nujne sanacije po upadlih vodotokih je bilo ugotovljeno, da so številne javne površine poškodovane in neprimerne za uporabo. Na področju 23 smo odprli dve proračunski postavki Posebnih programov naravnih nesreč. Ena se nanaša na intervencijska dela, ki so bila večinoma izvedena v avgustu in septembru, druga pa se nanaša na sanacijska dela, kjer se bo sanirala škoda na občinski javni infrastrukturi. Za omenjene intervencije in sanacije bodo občine prejele sredstva od države, zato smo za enako vrednost prikazali odhodke in prihodke iz tega naslova.

Za pripravo splošnega in posebnega dela proračuna smo uporabili računalniške programe Grad, za pripravo načrta razvojnih programov pa smo uporabili računalniško aplikacijo (APPrA-O).

PRAVNE PODLAGE

Področje javnih financ, računovodstva, javnih naročil in nadzora državnih pomoči urejajo številni predpisi. Ti predpisi se uporabljajo tako pri pripravi državnega proračuna kot tudi pri pripravi občinskih proračunov. Pri pripravi predloga občinskega proračuna in finančnih načrtov neposrednih in posrednih uporabnikov za leto 2023 smo uporabili naslednje predpise:

- Zakon o javnih financah,
- Uredba o dokumentih razvojnega načrtovanja in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna in proračunov samoupravnih lokalnih skupnosti;
- Navodilo o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih proračunov,
- Odredbo o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih izdatkov in
- Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov.

Pri pripravi predloga proračuna pa smo upoštevali tudi podzakonske predpise Zakona o računovodstvu in sicer:

- Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava.

V delu proračuna, ki se nanaša na pripravo načrta razvojnih programov pa morajo občine upoštevati:

- Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ,
- Zakon o spremljanju državnih pomoči.

Pri pripravi dokumentov proračuna, ki se nanašajo na pripravo kadrovskega načrta smo upoštevali Zakon o javnih uslužbencih in Uredbo o načinu priprave kadrovskega načrta posrednih uporabnikov proračuna in metodologiji spremljanja njihovega izvajanja za leti 2023 in 2024, pri pripravi dokumentov, ki se nanašajo na pridobivanje in razpolaganje s stvarnim premoženjem države, pokrajin in občin pa Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

Zaradi jasnega ločevanja pojmov: proračun, spremembe proračuna in rebalans proračuna je potrebno le-te pojasniti.

Na podlagi 3. člena zakona o javnih financah:

- je proračun akt občine, s katerim so predvideni prihodki in drugi prejemki, ter odhodki in drugi izdatki občine za eno leto;
- so spremembe proračuna akt o spremembah in dopolnitvah občinskega proračuna, ki ga župan predloži občinskemu svetu pred začetkom leta na katerega se sprejeti proračun nanaša;
- je rebalans proračuna akt občine o spremembi proračuna med letom.

Proračun se sprejema v roku, ki omogoča uveljavitev s 1. januarjem leta, za katero se sprejema. Če proračun ni sprejet pred začetkom leta, na katerega se nanaša, se financiranje funkcij in nalog občine začasno nadaljuje na podlagi proračuna za preteklo leto in za iste programe kot v preteklem letu (začasno financiranje).

Prav tako mora občinski svet pred začetkom leta, na katerega se prejeti proračun nanaša, sprejeti spremembe občinskega proračuna. Če spremembe proračuna niso sprejete pred začetkom leta, na katerega se že sprejeti proračun nanaša, se izvršuje sprejeti proračun.

Če se proračun oz. spremembe proračuna v teku proračunskega leta ne uravnotežijo, kljub izvajanju ukrepov iz 40. člena ZJF, župan predlaga rebalans proračuna.

Določbe 13.a člena ZJF občinam omogočajo pripravo in sprejetje proračuna za dve leti, vendar lahko župan predloži občinskemu svetu skupaj s predlogom oz. rebalansom proračuna tudi predlog proračuna za leto ki temu sledi, vendar le znotraj mandatnega obdobja za katero je občinski svet izvoljen.

V primeru sprejemanja proračuna za dve leti občinski svet sprejme dva proračuna, za vsako leto posebej. Priprava proračuna za dve leti omogoča uveljavitev dolgoročnejšega planiranja proračunskih prejemkov in izdatkov, kot tudi učinkovitejše oblikovanje in izvajanje makrofiskalne politike in večletnih razvojnih programov na posameznih področjih delovanja občine, ki je zlasti pomembno pri načrtovanju razvojnih nalog (investicij), ki jih ni mogoče realizirati v enem proračunskem letu. Le te se tudi v občinah načrtujejo v načrtu razvojnih programov, ki je sestavni del občinskega proračuna in ki se pripravlja za obdobje štirih let. S sprejetjem proračuna se prekine začasno financiranje proračunskih potreb v prvih mesecih proračunskega leta, ko proračun še ni bil sprejet.

I. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA

Splošni del proračuna po ekonomski klasifikaciji zajema:

- Bilanca prihodkov in odhodkov,
- Račun finančnih terjatev in naložb,
- Račun financiranja.

BILANCA PRIHODKOV

Proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
3.138.341 €	6.751.123 €	215,12

Bilanca prihodkov zajema členitev prihodkov po skupinah. Prihodki zajemajo davčne prihodke, nedavčne prihodke, kapitalske prihodke in transferne prihodke.

70 - Davčni prihodki

Proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
2.472.515 €	2.616.640 €	105,83

Davčni prihodki so določeni z državnimi in občinskimi predpisi. Na tiste ki so zakonsko določeni, občina nima posebnega vpliva, saj njihovo višino in način pobiranja določa že sam zakon. Na tiste, ki so uvedeni z občinskimi predpisi, pa ima občina vpliv na njihovo višino in s tem na višino prejemkov v proračunu (npr. nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča). V skupino davčnih prihodkov so vključeni davki na dohodek in dobiček, davki na premoženje, domači davki na blago in storitve in drugi davki.

700 – Davki na dohodek in dobiček

Prihodek občine iz glavarine – dohodnina v višini 2,366.740 EUR.

703 – Davki na premoženje

Med davke na premoženje spadajo: davki na nepremičnine, davki na premičnine, davki na promet nepremičnin in davki na dediščine in darila.

Davek na nepremičnine zajema davek od premoženja od stavb od fizičnih oseb, davek od premoženja od prostorov za počitek in rekreacijo, nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča od fizičnih in pravnih oseb (podlaga je izračun FURS-a).

Podrobnejšo razčlenitev predstavlja spodnja tabela:

Konto	Proračun	1.rebalans 2023
		5
703	Davki na premoženje	149.900
7030	Davek na nepremičnine	84.650
7031	Davek na premožnine	50
7032	Davki na dediščine in darila	30.100
7033	Davki na promet nepremični finančno premoženje	35.100

704 – Domači davki na blago in storitve

Večinski delež teh prihodkov zajemajo planirana sredstva iz naslova okoljskih dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. To so namenska sredstva, njihova poraba je planirana pri odhodkih na področju programa 15 - Varovanje okolja in naravne dediščine. V to skupino sodi davek na dobiček od iger na srečo in pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest.

71 – Nedavčni prihodki

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
176.800 €	229.600 €	129,86

710 – Udeležba na dobičku in prihodki od premoženja

Med prihodke od premoženja spadajo prihodki od obresti, prihodki iz naslova najemnin občinskih stanovanj in poslovnih prostorov, najemnine od komunalne infrastrukture, prihodki od koncesij za rudarsko in vodno pravico za trajnostno gospodarjenje z divjadjo ter drugi prihodki od premoženja (prihodek od uporabe počitniške hiše).

711 – Takse in pristojbine

Takse in pristojbine so uvedene z Zakonom o upravnih taksah. Zakon ureja plačevanje upravnih taks za spise in dejanja v upravnih in drugih javnopravnih postopkih pri upravnih organih, pri čemer so mišljeni tudi organi lokalnih skupnosti. Občini pripada del taks plačanih po določenem delitvenem razmerju. Prihodki od občinskih upravnih taks, doseženih pri organih občin pa so v celoti prihodek proračuna občine.

712 – Globe in druge denarne kazni

Med globe in druge denarne kazni sodijo prihodki iz naslova nadomestila za degradacijo in uzurpacijo prostora in denarne kazni za prekrške. Plačilne naloge za prekrške na podlagi Zakona o prekrških izdaja Medobčinska inšpekcija, redarstvo in varstvo okolja Velenje.

714 – Drugi nedavčni prihodki

Med druge nedavčne prihodke spadajo prihodki iz naslova komunalnih prispevkov (plačilo prispevka ob novogradnji) in prihodki od sofinanciranja javnih del.

72- Kapitalski prihodki

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
19.000 €	67.597 €	355,77

720 – Prihodki od prodaje zgradb in prostorov

Občina načrtuje, da bo v letu 2023 od prodaje stavb, poslovnih prostorov in stanovanj na podlagi letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem prejela 67.597 €

722 – Prihodki od prodaje zemljišč

Občina načrtuje, da bo v letu 2023 od prodaje zemljišč na podlagi letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem prejela 1.000 €.

73- Prejete donacije

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
0 €	22.390 €	0

730 – Prejete donacije iz domačih virov

Od domačih pravnih in fizičnih oseb smo prejeli donacije v višini 21.960 €.

731 – Prejete donacije iz tujine

Od tujih fizičnih oseb smo prejeli donacije v višini 430 €.

74 - transferni prihodki

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	4
470.026 €	3.814.896 €	811,64

740 – Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij

		2023
740001	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije	47.000
	Požarna taksa po sklepu odbora za razp. s sredstvi požarnega sklada	17.000
	Sredstva prejeta iz državnega proračuna na podlagi Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč za sanacijo LC v Bočni in Lenartu	30.000
740004	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo	50.000
	Sofinanc. skupnega opravljanja posameznih nalog Skupne občinske uprave	30.000
	Sredstva za vzdrževanje gozdnih cest	20.000
740020	Prejeta sredstva iz drž. proračuna za odpravo posledic naravnih nesreč	3.301.650
	Povračilo stroškov za julijska neurja	1.650
	Povračilo stroškov intervencij ob poplavih	1.000.000
	Povračilo stroškov sanacij po poplavih	2.300.000

741 – Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU

Projekt Mreža brezplačnih e-prevozov Sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj se pričakuje pri projektu Mreža brezplačnih e-prevozov. Za projekt bo Občina Gornji Grad prejela 18.000 EUR, znesek pa se v skladu z navodili poknjiži na različne prihodkovne konte.

BILANCA ODHODKOV

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
3.284.286 €	7.206.888 €	219,44

Skladno z ekonomsko klasifikacijo so odhodki ločeni po vrstah na tekoče odhodke, tekoče transfer ter na investicijske odhodke in investicijske transfere. evidentiranje in izkazovanje javnofinančnih prihodkov in odhodkov temelji na Pravilniku o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava. Podrobnejša obrazložitev odhodkov po namenu je razvidna v obrazložitvi posebnega dela proračuna.

40 – tekoči odhodki

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
1.045.370 €	3.330.264 €	318,57

Med tekočimi odhodki se izkazujejo odhodki, ki zajemajo plače in druge izdatke zaposlenim, prispevke za socialno varnost, izdatke za pisarniški material, čistilni material in storitve, založniške in tiskarske storitve, strokovna literatura, računalniške, revizorske in svetovalne storitve, električna energija, komunalne storitve, tekoče vzdrževanje cest, objektov, vzdrževanje in popravila vozil, gorivo, najemnine, obresti od kreditov, splošna proračunska rezervacija, proračunska rezerva in sredstva proračunskih skladov.

41 – tekoči transferi

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
1.143.716 €	1.124.414 €	98,31

V to skupino so zajeta vsa nepovratna sredstva za katera plačnik od prejemnika sredstev v povračilo ne pridobi nikakršnega materiala ali drugega blaga oziroma prejemnik teh sredstev za plačnika ne opravi nikakršne storitve. Transferi posameznikom in gospodinjstvom so takrat kadar so prejemniki takih nepovratnih sredstev posamezniki in gospodinjstva in dotacije neprofitnim organizacijam. To so doplačila cene za oskrbo otrok v vrtcih, prevozi otrok v šolo, subvencioniranje stanarin, darilo ob rojstvu otroka, regresiranje oskrbe v domovih. Kadar so prejemniki sredstev neprofitne organizacije se tovrstna sredstva izkazujejo kot transferi neprofitnim organizacijam (dobrodelne organizacije, gasilska, kulturna, športna društva in druge neprofitne organizacije). V to postavko pa spadajo tudi transferji v javne zavode – sredstva za plače, prispevke in sredstva za materialne stroške zavodov.

42 – investicijski odhodki

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
917.600 €	2.317.610 €	252,57

Na investicijskih odhodkih so izkazani odhodki za novogradnje, rekonstrukcijo in adaptacijo, ter investicijsko vzdrževanje in obnove zgradb, investicijski nadzor, načrti in druga projektna dokumentacija, nakup opreme ter nakup zemljišč.

43 – investicijski transferi

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
177.600 €	434.600 €	244,71

Investicijski transferi so namenjeni za plačilo investicijskih odhodkov prejemnikov sredstev, to je za njihov nakup in gradnjo osnovnih sredstev, nabavo opreme in drugih opredmetenih osnovnih sredstev in investicijsko vzdrževanje in obnove.

RAČUN FINANCIRANJA**55 – odplačilo dolga**

Proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
42.178 €	42.178 €	100,00

Občina Gornji Grad je v letu 2020 sklenila posojilno pogodbo z Slovenskim regionalno razvojnim skladom. Posojilo v višini 230.000 EUR se je namenilo ureditev poslovnih prostorov za izvajanje javnih služb – nakup zemljišč in nakup objektov javne infrastrukture. Na podlagi odplačilnega načrta bo občina vračala glavnice in obresti v obdobju dvajsetih let. Vrednost odplačanih glavnice v letu 2023 znaša 11.750 EUR.

Občina Gornji Grad je v letu 2016 in 2017 od Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo prejela povratna sredstva za sofinanciranje ureditev LC 107020 Rogačnik-Lenart-Mačkin kot-Amer, v letu 2018 je prejela povratna sredstva za ureditev JP 607060 Zlato Polje – Slapnik, v letu 2019 pa za ureditev LC 107050 Križ-Florjan-Krnica. V pogodbah, ki urejajo sofinanciranje, je določeno, da bo Občina povratna sredstva vračala vsako leto v dveh polletnih obrokih, pri čemer prvi polletni obrok zapade v plačilo 15. marca 2021, zadnji pa 15. septembra 2021. Na podlagi načrta vračanj povratnih sredstev za leto 2016, 2017, 2018 in 2019 so letos v proračunu zagotovljena sredstva v skupni višini 30.427,62 EUR.

II. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

Obrazložitev:

01 – politični sistem – področje proračunske porabe(PPP)

0101- politični sistem (GPR)

01019001 – dejavnost občinskega sveta - PPR(PPR)

01011001 Občinski svet – naša proračunska postavka

402000 –pisarniški material – 6 mestni konto

Predlagatelj finančnega načrta: 1000 OBČINSKI SVET

Področje proračunske porabe: 01 Politični sistem

PPR: 01019001 Dejavnost občinskega sveta

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
13.450 €	15.330 €	113,98

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Povečuje se proračunska postavka Sejnine odborov in komisij ter Stroški občinskega sveta. Povečujejo se vrednosti konta izplačil sejin, da se zagotovijo izplačila še vsaj treh sej občinskega sveta v tem letu ter izplačila sej ostalih delovnih teles oziroma odborov. Povečujejo se tudi drugi operativni odhodki zaradi nabave vode.

Področje proračunske porabe: 04 Skupne administrativne službe

PPR: 04031001 Obveščanje domače in tuje javnosti

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
12.000 €	12.500 €	104,17

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na kontu stroški oglaševalskih storitev je realizacija že presegla plansko vrednost. Skladno z realizacijo jo povečujemo. Tu so knjižena vsa splošna obvestila in oglasi o dogodkih, ki jih organizira občina, in ki so objavljeni v različnih medijih.

Predlagatelj finančnega načrta: 3000 ŽUPAN

Področje proračunske porabe: 01 Politični sistem

PPR: 01013001 Dejavnost župana in podžupanov

Veljavni proračun 2023	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
---------------------------	----------------------	-----------------

1		
62.870 €	66.280 €	105,42

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na proračunski postavki Plača poklicnih funkcionarjev se skladno s predvideno celoletno realizacijo usklajujejo konti plač, dodatkov in prispevkov. Enako se usklajuje znesek planiranih izplačil za podžupana.

Pri materialnih stroških funkcionarjev zmanjšujemo vrednosti nekaterih kontov, pri katerih praktično nobeno leto ne prihaja do realizacije. Sredstva se prenašajo na vrednost izdatkov za reprezentanco, kjer je realizacije že preseгла plansko vrednost. Povečujemo tudi stroške nabave strokovne literature, saj je bil pri Pomorske muzeju iz Pirana naročen ponatis knjige Iztrgano pozabi. Gre za knjigo, ki predstavi zgodbo ladje Bočna.

Predlagatelj finančnega načrta: 4000 OBČINSKA UPRAVA**Področje proračunske porabe: 02 Ekonomska in fiskalna administracija****PPR: 02029001 Urejanje na področju fiskalne politike**

Veljavni proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
4.100 €	400 €	9,76

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Zmanjšuje se vrednost postavke stroškov plačilnega prometa. Lani do septembra je bila občina še dolžna plačevati Banki Slovenije stroške vodenja računa in podračunov. Zdaj tega stroška ni več in skladno s tem zmanjšujemo vrednost postavke. Ostajajo še planirani stroški za provizijo Uprave Republike Slovenije za javna plačila.

Področje proračunske porabe: 04 Skupne administrativne službe**PPR: 04029001 Informacijska infrastruktura**

Veljavni proračun 2023	1.rebalans 2023	Indeks 2/1
1	2	3
17.000 €	19.580 €	115,18

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Informacijska infrastruktura zajema obveznosti na področju vzdrževanja računovodske programske opreme in programa glavne pisarne ter obveznosti na področju internetnih in telefonskih storitev. Za računovodske programe prejemamo mesečne račune, za glavno pisarno pa račune za trimesečje. Glavna pisarna je bila nadgrajena z modulom za e-vloge. Skladno s tem povečujemo konto računalniških storitev. Od aprila dalje je občina sklenila enoletno pogodbo za vključitev občine v mobilno aplikacijo Sion, katere namen je hitrejše in lažje obveščanje občanov. Aplikacija pregledno poveže informacije in obvestila iz občinske spletne strani. Glede na to, kako se bo izkazala uporabnost in popularnost aplikacije, bo občina omenjeno pogodbo v prihodnjem letu podaljšala. Skladno s tem povečujemo konto drugih najemnin in licenčnin.

PPR: 04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
45.700 €	73.700 €	161,27

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na tem področju se zmanjšuje konto storitev odvetnikov in notarjev, saj ni pričakovati tako visoke realizacije kot v prejšnjem letu. Odpiramo konto str. električne energije, saj občina krije stroške elektrike za naslov Tlaka 10 – zdravstveni dom ter Attemsov trg 20. Povečujemo tudi stroške investicijskega vzdrževanja, saj so bila opravljena nekatera dela na poslovnih prostorih v Podsmrečju.

Povečujemo tudi vrednost konta drugih operativnih odhodkov, kamor se je knjižila prestavitev priključne omare za športno igrišče v Gornjem Gradu ter izvedbo NN priključka za poslovni prostor v Podsmrečju, oboje izvajalec Elektro Ugovšek.

Področje proračunske porabe: 06 Lokalna samouprava**PPR: 06029002 Delovanje zvez občin**

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
52.050 €	62.050 €	120,08

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Iz postavke se financira delovanje Skupne občinske uprave SAŠA regije, pod katero spadajo: služba za računovodstvo, služba za okolje in prostor ter medobčinski inšpektorat. Financira se tudi del plače za vodje omenjenih dveh služb, ki pa imajo sedež v Velenju. Ker je vlada v letošnjem letu za celotni javni sektor odredila napredovanje za en plačni razred, bodo pričakovani stroški plač višji.

PPR: 06039001 Administracija občinske uprave

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
193.480 €	211.850 €	109,49

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Iz enakega vzroka kot pri plačah župana in plačah Skupne občinske uprave SAŠA regije, se zaradi povišanja plačnih razredov povečujejo tudi planirana sredstva za plače.

Na materialnih stroških občine povečujemo plan za stroške ogrevanja, poštno storitve, stroške svetovalnih storitev ter stroške seminarjev.

PPR: 06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
29.800 €	29.300 €	98,32

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Pri stroških, ki se nanašajo na občinsko počitniško hiško v Čatežu povečujemo konto stroškov elektrike. Od Term Čatež mesečno prejemamo račun za porabo električne energije v občinski hiški. Od Term Čatež smo v letošnjem letu prejeli tudi višji račun za letni pavšal za uporabo bazenov, in sicer 14.310 EUR, lani je znašal 12.720 EUR. Iz tega razloga povečujemo druge operativne odhodke.

Za Štekl so bili nabavljeni stoli in zložljive barske mize. Iz konta nakup druge opreme in napeljav predstavljamo planirana sredstva na konto nakup drugega pohištva.

Področje proračunske porabe: 07 Obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih**PPR: 07039002 Protipožarna varnost**

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
150.350 €	116.350 €	77,39

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Nakup zemljišča za postavitve nove gasilske postaje za PGD Gornji Grad ne bo realiziran še v letošnjem letu, predstavlja se v prihodnje leto. Prilivi iz naslova požarne takse so bili do sedaj višji, iz tega razloga povečujemo proračunsko postavko Protipožarna varnost.

Področje proračunske porabe: 11 Kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo**PPR: 11022001 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij**

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
20.440 €	21.440 €	104,89

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Z LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline je bila podpisana pogodba o sofinanciranju delovanja LAS v višini 15.440 EUR za leto 2023 ter Pogodba o sofinanciranju delovanja Lokalne akcijske skupine in izdelava Lokalne razvojne strategije LAS za programsko obdobje do leta 2027 v višini 6.000 EUR. Proračunska postavka se usklajuje z skupnim zneskom obeh pogodb.

PPR: 11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
90.000 €	127.204 €	141,34

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Proračunsko postavko vzdrževanja gozdnih cest usklajujemo s seštevkom vrednosti prihodka od pristojbin za gozdne ceste iz leta 2022 ter prilivom od Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Področje proračunske porabe: 12 Pridobivanje in distribucija energetskih surovin

PPR: 12029001 Oskrba z električno energijo

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
23.000 €	38.000 €	165,22

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Povečujemo vrednost konta električna energija, kjer se knjižijo računi električne energije na različnih odjemnih mestih po občini.

Stroški tekočega vzdrževanja, ki ga mesečno izvaja Elektro Ugovšek d.o.o., so prav tako presegli plansko vrednost. Komunala Gornji Grad je izvedla pripravljala dela na javni razsvetljavi Bočna, Dol in Gornji Grad v višini 5.343 EUR. Iz tega razloga povečujemo vrednost konta tekočega vzdrževanja.

PPR: 12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
500 €	13.900 €	2.780

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na področju električne polnilne postaje so bila opravljena pripravljala dela za postavitev električnih polnilnih postaj v višini 3.526 EUR, izvajalec Komunala Gornji Grad. Elektro Ugovšek pa je nato izvedel NN priključke za tri polnilne postaje. Skladno s temi stroški povečujemo vrednost proračunske postavke ter puščamo nekaj planskih sredstev za morebitna nadaljnja dela.

Področje proračunske porabe: 13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije

PPR: 13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 13029003 Urejanje cestnega prometa 13029004 Cestna razsvetljava

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
550.500 €	970.500 €	176,29

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Občina zaradi razpršenosti po posameznih področjih krajevnih skupnosti in zaselkov in domačij, razpolaga z velikimi količinami javnih ter lokalnih poti.

Tekoče vzdrževanje občinskih cest

V sklopu tekočega vzdrževanja občinskih se izvajajo številna dela na občinskih cestah. Postavko povečujemo, saj je že presegla plansko vrednost.

Zimska služba

V letošnji zimski sezoni so stroški izvajanja zimske službe močno presegle plansko vrednosti, ki je bila osnovana na realizaciji teh stroškov v preteklih nekaj letih. Iz tega razloga je potrebno povečanje postavke.

Obvoznica Gornji Grad

Dela na obvoznici so se pričela v aprilu. Od aprila do julija je znesek financiranja teh del za Občino Gornji Grad znašal 317.569 EUR. Iz tega razloga se vrednost proračunske postavke povečuje. Mesečno se izvaja tudi beleženje napredka izdelave obvoznice, in sicer z zračnimi posnetki z dronom in fotografijami. Iz tega razloga se na postavki odpira tudi konto drugih operativnih odhodkov.

Avtobusna postajališča v Novi Štifti in pločnik Šmiklavž

Investicija na omenjeni cesti se še ne bo pričela v letu 2023, zato se zmanjšuje vrednost postavke.

Cestna razsvetljava

Bil je obnovljen del cestne razsvetljave v Bočni, na Kropi ter v Gornjem Gradu pri TP Rifelj.

Področje proračunske porabe: 14 Gospodarstvo

PPR: 14039001 Promocija občine

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
31.000 €	42.050 €	135,65

Pri promociji občine so bili realizirani stroški izvedbe koncertov, ki so se tekom leta izvajali na prostem, v Šteklu in v katedrali. Postavka Čebelarskega praznika se usklajuje z realizacijo.

Pri Spodbujanju razvoja turizma in gostinstva se z realizacijo usklajujejo stroški plačil za študentska dela v TIC-u, za realizacijo nakupa miz za Štekl, nakup projektorja in projekcijskega platna za Štekl.

Področje proračunske porabe: 15 Varovanje okolja in naravne dediščine

PPR: 15029002 Ravnanje z odpadno vodo

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
79.600 €	109.000 €	136,93

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Opravljen so bila nekatera investicijska dela na kanalizaciji Bočna. Iz tega razloga se povečuje planska vrednost. V okviru del na obvoznici si bila izvedena tudi investicijska dela na kanalizaciji v Gornjem Gradu.

Področje proračunske porabe: 16 Prostorsko planiranje

PPR: 16029003 Prostorsko načrtovanje

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
128.000 €	56.000 €	43,75

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Zmanjšujemo vrednost stroškov na področju Prostorskega načrtovanja in razvoja.

PPR: 16039004 Praznično urejanje naselij

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
55.950 €	69.950 €	125,02

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na podlagi lanskoletne in letošnje realizacije povečujemo plansko vrednost konta voda in komunalne storitve, kamor se knjižijo stroški kolektivne komunalne rabe.

PPR: 16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
123.350 €	161.450 €	130,89

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na področju spodbujanja stanovanjske gradnje so bila izvedena investicijska in adaptacijska dela na poslovno-stanovanjskem objektu na naslovu Bočna 63. Povečujemo plansko vrednost pričakovanih investicijskih del.

PPR: 16069002 Nakup zemljišč

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
90.000 €	50.000 €	55,56

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

V letošnjem letu se načrtujejo nakupi zemljišč, ki so podrobneje predstavljeni v Letnem načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim stvarnim premoženjem Občine Gornji Grad pod točko A.

V letu 2023 se planira nakup naslednjih zemljišč:

- nakup zemljišča 196/16 v Gornjem Gradu od Nadškofije Ljubljana,
- nakup zemljišča 828/2 v Gornjem Gradu od Nadškofije Ljubljana,
- nakup zemljišča pri trafopostaji v Gornjem Gradu od Nadškofije Ljubljana,
- nakup zemljišča 1535/63 v Bočni od Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov,
- nakup zemljišča 2/4 v k.o. Tirosek od Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov,
- nakup zemljišča 715/3, 715/4 v k.o. Tirosek od Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov,
- nakup zemljišča 192/5 k.o. Šmiklavž od Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov.

Do konca leta se planira še nakup zemljišča v Ravneh in na jezu v k.o. Gornji Grad.

Področje proračunske porabe: 17 Zdravstveno varstvo

PPR: 17029001 Dejavnost zdravstvenih domov

17079001 Nujno zdravstveno varstvo

17079002 Mrliško ogledna služba

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
62.000 €	323.000 €	520,97

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

V letošnjem letu ne gre pričakovati izvedbe kakšnih investicijskih del na Centru zdravja Gornji Grad. Občina Gornji Grad bo v svojem deležu (9,84 %) sofinancirala prenovu Zdravstvene postaje Ljubno in izgradnjo prizidka Zdravstvenega doma Nazarje. Za Zdravstveno postajo Ljubno znaša znesek za Občino Gornji Grad 24.339 EUR v letu 2023, za prizidek k Zdravstvenemu domu Nazarje pa 274.138 EUR v letu 2023.

Področje proračunske porabe: 18 Kultura, šport in nevladne organizacija**PPR: 18039005 Drugi programi v kulturi**

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
4.300 €	6.070 €	141,16

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Odpira se konto nakupa opreme in drugih napeljav. Za kulturni dom v Bočni se bodo nabavile in montirale klimatske naprave.

PPR: 18059001 Programi športa

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
61.000 €	41.000 €	67,21

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na področju investicij v športne objekte so bila v začetku leta realizirana obnovitvena dela pri strelišču na naslovu Bočna 63, tekom poletja pa so se začela izvajati naslednja dela na športnem igrišču v Novi Štifti: postavitve dveh košarkarskih košev ter ostale pripadajoče opreme in postavitve panelne ograje za igrišče. V planu je še preplastitev igrišča v Novi Štifti, ponudbena cena je 9.556 EUR.

Področje proračunske porabe: 19 Izobraževanje**PPR : 19029001 Vrtci**

- 19039001 Osnovno šolstvo
- 19039002 Glasbeno šolstvo
- 19049002 Visokošolsko izobraževanje
- 19059002 Druge oblike izobraževanja
- 19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
639.700 €	653.500 €	102,16

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Občina je pokrila stroške odvetniških storitev v delovnopravnem sporu v vrtcu Gornji Grad. S tem namenom se odpira konto sodnih stroškov, odvetnikov in notarjev.

Povečati je potrebno tudi plansko vrednost stroškov za druge stroške otrok s posebnimi potrebami v vrtcu, saj Občina Gornji Grad krije del plače mobilne učiteljice DSP, ki ga izvaja zaposlena iz OŠ Mozirje.

Na področju investicij v OŠ Gornji Grad so bila izvedena naslednje investicije: ureditev kuhinje, obnovitvena dela v telovadnici, nabava opreme za učilnice ter brušenje parketa v dveh učilnicah v OŠ Gornji Grad.

Na področju pomoči v osnovnem šolstvu občina zagotavlja še brezplačne prevoze osnovnošolcev, regresirano prehrano ter financiranje obšolskih dejavnosti.

Področje proračunske porabe: 20 Socialno varstvo

PPR: 20029001 Drugi programi v pomoč družini

PPR: 20049001 Centri za socialno delo

PPR: 20049002 Socialno varstvo invalidov

PPR: 20049003 Socialno varstvo starih

PPR: 20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih

PPR: 20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
177.150 €	229.020 €	129,28

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Skladno z lanskoletno realizacijo (149.997 EUR) in dosedanjo realizacijo povečujemo vrednost postavke Socialnega varstva starejših, saj na podlagi odločb plačujemo številnim našim občanom oskrbnine v tovrstnih institucijah. Cene storitev oskrbnin so se v zadnjih mesecih povečale, zato se bo proti koncu letu pokazalo, ali je potrebno še dodatno povečanje te proračunske postavke.

Pri projektu Mreža brezplačnih e-prevozov povečujemo vrednost postavke za plačilo mesečnih stroškov najema vozila, zavarovanja in stroškov klicnega centra. Ti stroški na mesec znašajo 2.426 EUR in od junija dalje niso več refundirani s strani evropskih sredstev. Zgornji znesek je za najem treh avtomobilov, ki si jih deli šest občin, torej znaša mesečni strošek na občino 404 EUR. Občina Gornji Grad plača celoten znesek, preostalim občinam pa izda račune za njihove deleže. Ta povračila so prikazana na prihodkovnem delu.

Področje proračunske porabe: 22 Servisiranje javnega dolga

PPR: 22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanje proračuna

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
1.400 €	8.800 €	571,43

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Občina Gornji Grad je v letu 2020 sklenila posojilno pogodbo z Slovenskim regionalno razvojnim skladom. Posojilo v višini 230.000 EUR se je namenilo ureditev poslovnih prostorov za izvajanje javnih služb – nakup zemljišč in nakup objektov javne infrastrukture. Na podlagi odplačilnega načrta bo občina vračala glavnice in obresti v obdobju dvajsetih let. Vrednost odplačanih obresti je sprva po amortizacijskemu načrtu, ki je bil še v veljavi v času sprejemanja proračuna za leto 2023, znašala 1.400 EUR. Po šestih letih negativnega EURIBOR-ja se

je lani povzpel nad ničlo. To je dvignilo obresti vsem posojilom z spremenljivo obrestno mero, tudi zgoraj omenjenemu. Skladno z višjimi mesečnimi obrestmi se je povečala planska vrednost odplačevanja le-teh.

Področje proračunske porabe: 23 Intervencijski progami in obveznosti

PPR: 23029002 Posebni programi v primerih nesreč

Veljavni proračun 2023 1	1.rebalans 2023 2	Indeks 2/1 3
41.600 €	3.301.000 €	7.935,10

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Na tem področju proračunske porabe smo odprli postavko Posebni programi naravnih nesreč – poplave avgust 2023. Na tej postavki in prav tako na splošnem skladu se bodo knjižili vsi stroški, povezani z intervencijskimi deli za odpravo posledic ujme. Pričakovati je, da bo država te stroške refundirala, tako da se bodo po prejemu teh sredstev zapirali odhodki.

Intervencijski stroški v avgustu so znašali 890.000 EUR, nekaj teh stroškov je bilo še v septembru. Odpiramo tudi proračunsko postavko sanacije po poplavih. Stroške sanacij naj bi povrnila država.

III. OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV

OB030-11-0001 Oprema za civilno zaščito

Oprema za civilno zaščito se mora popolnjevati v skladu z zakonodajo in je potrebna za kvalitetno in uspešno posredovanje za zaščito, reševanje in pomoč v primerih naravnih nesreč ter nabava opreme (agregati, zaščitne folije, itd.).

OB030-14-010 Subvencije v kmetijstvu

Občina Gornji Grad načrtuje vsako leto objavo javnega razpisa o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja. Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za razvoj kmetijstva in podeželja na območju občine, po pravilih za "skupinske izjeme" in po pravilu "de minimis".

OB030-15-0001 Avtobusna postajališča v občini – pločnik Šmiklavž

V občini Gornji Grad imamo tudi še neurejene površne za pešce ob državni cesti v naselju Šmiklavž. Državna cesta R1-225/1085 Črnivec – Gornji Grad v odseku od km 5,524 do km 6,540 poteka zunaj strnjenegega naselja, po hribovitem terenu v zaporedju krivin, hitrost je omejena na 50 oziroma 60 km/h. Pešci so v tem območju izredno ogroženi. Na odsekih se nahajajo stanovanjski objekti in individualni hišni priključki. Priključki so slabo urejeni, v večini tudi nepregledni in nezaznavni.

Direkcija RS za infrastrukturo je že izdelala projekt »Ureditev avtobusnega postajališča »Šmiklavž« in pločnika na območju državne ceste R1-225, odsek 1085 Črnivec – Radmirje, od km 5+530 do km 6+540«.

OB030-10-0012 Cestna razsvetljava v občini Gornji Grad

Zaradi razpršenosti gradnje se je gradnja javne razsvetljave izvajala postopoma in glede na razpoložljivost finančnih virov. Na območjih, kjer se je gradnja izvajala v obdobju pred letom 1990 je infrastruktura dotrajana. Na mestih, kjer se je pri izvedbi določenih investicij izvedla zemeljska priprava za elektrifikacijo javne razsvetljave, se načrtuje dokončanje javne razsvetljave ter menjava neustreznih svetilk.

OB030-14-0016 Obvoznica Gornji Grad

Začetek načrtovane obvoznice Gornjega Grada je predviden v bližini osnovne šole, kjer se obvoznica odcepi od obstoječe regionalne ceste. Obvoznica nato v nasipu poteka preko travnate ravnice na levem bregu Drete, z mostom razpona 40 m prečka Dreto ter se v križišču Attemsovega trga z ulico Prod priključi na traso obstoječe regionalne ceste. Rekonstrukcija obstoječe regionalne ceste v sklopu izgradnje obvoznice je predvidena do obrtne cone v Podsmrečju.

Načrtovana obvoznica na približno polovici odseka svoje trase poteka po poplavnem območju. Največji vpliv (in delež poplavnega območja) ima Dreto s Šokatnico, prisotne pa so tudi zaledne vode, ki točkovno ali površinsko dotekajo v Gornji Grad.

Ker se bo gradnja obvoznice izvajala na urbanem poplavnem območju, je bil v sklopu priprave projektne dokumentacije preverjen vpliv njene gradnje na vodni režim z izdelavo Hidrološko-hidravlične analize. V sklopu naloge je bilo potrebno izdelati karte razredov poplavne nevarnosti načrtovanega stanja.

OB030-17-0022 Ureditev OŠ Gornji Grad

Na področju investicij v OŠ Gornji Grad so bila izvedena naslednje investicije: ureditev kuhinje, obnovitvena dela v telovadnici, nabava opreme za učilnice ter brušenje parketa v dveh učilnicah v OŠ Gornji Grad.

BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV ZA LETO 2023

POROČILO O PRIHODKIH IN ODHODKIH, RAČUNU FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB TER RAČUNU
FINANCIRANJA

Postavka	Opis	Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspr edl.reb.jp lan
1	2	3	4	5	6
I.	SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)	3.138.341,00	2.472.943,88	6.751.123,00	215,12
	TEKOČI PRIHODKI (70+71)	2.649.315,00	2.081.942,13	2.846.240,00	107,43
70	DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706)	2.472.515,00	1.940.541,04	2.616.640,00	105,83
700	DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK	2.255.165,00	1.775.046,00	2.366.740,00	104,95
7000	Dohodnina	2.255.165,00	1.775.046,00	2.366.740,00	104,95
700020	Dohodnina - odstopljeni vir občinam	2.255.165,00	1.775.046,00	2.366.740,00	104,95
703	DAVKI NA PREMOŽENJE	139.350,00	80.055,28	149.900,00	107,57
7030	Davki na nepremičnine	74.150,00	48.227,96	84.650,00	114,16
703000	Davek od premoženja od stavb - od fizičnih oseb	2.000,00	1.425,62	2.500,00	125,00
703001	Davek od premoženja od prostorov za počitek in rekreacijo	2.000,00	329,61	2.000,00	100,00
703002	Zamudne obresti od davkov na nepremičnine	50,00	3,00	50,00	100,00
703003	Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od pravnih oseb	20.000,00	11.141,10	20.000,00	100,00
703004	Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od fizičnih oseb	50.000,00	35.213,85	60.000,00	120,00
703005	Zamudne obr. iz naslova nadom. za uporabo stavb. zemljišča	100,00	114,78	100,00	100,00
7031	Davki na premičnine	50,00	0,00	50,00	100,00
703100	Davek od premoženja - na posest plovnih objektov	50,00	0,00	50,00	100,00
7032	Davki na dediščine in darila	30.050,00	9.303,24	30.100,00	100,17
703200	Davek na dediščine in darila	30.000,00	9.240,89	30.000,00	100,00
7033	Davki na promet nepremičnin in na finančno premoženje	35.100,00	22.524,08	35.100,00	100,00
703300	Davek na promet nepremičnin - od pravnih oseb	10.000,00	2.946,96	10.000,00	100,00
703301	Davek na promet nepremičnin - od fizičnih oseb	25.000,00	19.547,97	25.000,00	100,00
703303	Zamudne obresti od davka na promet nepremičnin	100,00	29,15	100,00	100,00
704	DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE	78.000,00	87.206,75	100.000,00	128,21
7044	Davki na posebne storitve	2.000,00	393,73	2.000,00	100,00
704403	Davek na dobitke od iger na srečo	2.000,00	393,73	2.000,00	100,00
7047	Drugi davki na uporabo blaga ali opravljanje storitev	76.000,00	86.813,02	98.000,00	128,95
704700	Okoljska dajatev za onesn.okolja zaradi odv.odp.voda	25.000,00	17.585,44	25.000,00	100,00
704704	Turistična taksa	5.000,00	1.661,80	5.000,00	100,00
704707	Komunalne takse za taksam zavezane predmete - od fizičnih oseb in zase	1.000,00	2.000,00	3.000,00	300,00
704708	Pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest	45.000,00	65.565,78	65.000,00	144,44
706	DRUGI DAVKI	0,00	-1.766,99	0,00	0,00
7060	Drugi davki	0,00	-1.766,99	0,00	0,00
71	NEDAČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714)	176.800,00	141.401,09	229.600,00	129,86
710	UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA	148.500,00	112.089,94	182.600,00	122,96
7102	Prihodki od obresti	0,00	19.598,41	22.100,00	0,00
7103	Prihodki od premoženja	148.500,00	92.491,53	160.500,00	108,08
710300	Prihodki iz naslova najemnin za kmetijska zemljišča in gozdove	2.000,00	498,00	2.000,00	100,00
710301	Prihodki od najemnin za poslovne prostore	30.000,00	17.096,62	30.000,00	100,00
710302	Prihodki od najemnin za stanovanja	11.000,00	1.598,43	11.000,00	100,00
710304	Prihodki od drugih najemnin	90.000,00	57.738,46	90.000,00	100,00
710306	Prihodki iz naslova podeljenih koncesij	3.000,00	734,03	3.000,00	100,00
710311	Prihodki od podeljenih koncesij za rudarsko pravico	500,00	378,72	500,00	100,00
710312	Prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravico	5.000,00	1.238,00	5.000,00	100,00
710399	Drugi prihodki od premoženja	7.000,00	13.209,27	19.000,00	271,43
711	TAKSE IN PRISTOJBINE	3.000,00	1.854,80	3.000,00	100,00
7111	Upravne in druge takse in pristojbine	3.000,00	1.854,80	3.000,00	100,00
711100	Upravne in druge takse in pristojbine (tar.št. 1-10,36,96a-98 iz ZUT)	2.500,00	1.820,80	2.500,00	100,00

BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV ZA LETO 2023

POROČILO O PRIHODKIH IN ODHODKIH, RAČUNU FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB TER RAČUNU
FINANCIRANJA

Postavka	Opis	Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspr edl.reb.jp lan
1	2	3	4	5	6
711120	Pravne takse s podr.prometa in zvez (tar.št. 28-34 iz ZUT)	500,00	34,00	500,00	100,00
712	GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI	1.000,00	60,00	1.000,00	100,00
7120	Globe in druge denarne kazni	1.000,00	60,00	1.000,00	100,00
712001	Denarne kazni za prekrške	500,00	60,00	500,00	100,00
712007	Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora	500,00	0,00	500,00	100,00
713	PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV	300,00	1.498,00	2.000,00	666,67
7130	Prihodki od prodaje blaga in storitev	300,00	1.498,00	2.000,00	666,67
713099	Drugi prihodki od prodaje	300,00	1.498,00	2.000,00	666,67
714	DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI	24.000,00	25.898,35	41.000,00	170,83
7141	Drugi nedavčni prihodki	24.000,00	25.898,35	41.000,00	170,83
714100	Drugi nedavčni prihodki	1.000,00	15.862,71	18.000,00	1.800,00
714105	Prihodki od komunalnih prispevkov	14.000,00	9.632,44	14.000,00	100,00
714199	Drugi tekoči prihodki	9.000,00	403,20	9.000,00	100,00
72	KAPITALSKI PRIHODKI (720+721+722)	19.000,00	29.610,00	67.597,00	355,77
720	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	18.000,00	25.610,00	62.597,00	347,76
7200	Prihodki od prodaje zgradb in prostorov	18.000,00	25.610,00	62.597,00	347,76
722	PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEEOPR.DOLG.SREDSTEV	1.000,00	4.000,00	5.000,00	500,00
7220	Prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč in gozdov	0,00	4.000,00	4.000,00	0,00
7221	Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč	1.000,00	0,00	1.000,00	100,00
73	PREJETE DONACIJE (730+731)	0,00	22.386,35	22.390,00	0,00
730	PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV	0,00	21.956,35	21.960,00	0,00
7300	Prejete donacije in darila od domačih pravnih oseb	0,00	18.470,00	18.470,00	0,00
7301	Prejete donacije in darila od domačih fizičnih oseb	0,00	3.486,35	3.490,00	0,00
731	PREJETE DONACIJE IZ TUJINE	0,00	430,00	430,00	0,00
7313	Prejete donacije in darila od tujih fizičnih oseb	0,00	430,00	430,00	0,00
74	TRANSFERNI PRIHODKI	470.026,00	339.005,40	3.814.896,00	811,64
740	TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ	460.026,00	339.005,40	3.804.896,00	827,10
7400	Prejeta sredstva iz državnega proračuna	457.026,00	331.263,78	3.789.896,00	829,25
740001	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije	39.000,00	10.749,65	47.000,00	120,51
740004	Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo	40.000,00	25.428,13	50.000,00	125,00
740019	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za uravnoteženje razvosti občin	378.026,00	293.436,00	391.246,00	103,50
740020	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za odpravo posledic naravnih nesreč...	0,00	1.650,00	3.301.650,00	0,00
7401	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov	3.000,00	7.741,62	15.000,00	500,00
740100	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo	3.000,00	7.741,62	15.000,00	500,00
741	PREJETA SREDSTVA IZ DRŽ.PRORAČ. IZ SRED.PRORAČ. EU	10.000,00	0,00	10.000,00	100,00
7412	Prejeta sred.iz. drž.prorač. iz prorač. EU za strukt.politiko	10.000,00	0,00	10.000,00	100,00
II.	SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)	3.284.286,00	2.566.733,65	7.206.888,00	219,44
40	TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409)	1.045.370,00	1.049.089,06	3.330.264,00	318,57
400	PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM	189.550,00	136.228,88	198.510,00	104,73
401	PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST	29.600,00	22.276,85	31.570,00	106,66
4010	Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	14.600,00	10.977,29	15.510,00	106,23
4011	Prispevek za zdravstveno zavarovanje	11.250,00	8.794,29	12.600,00	112,00
4012	Prispevek za zaposlovanje	180,00	111,78	180,00	100,00
4013	Prispevek za starševsko varstvo	170,00	124,05	200,00	117,65
4015	Premije kolektivnega dodatnega pok.zav na podl. ZKDPZJU	3.400,00	2.269,44	3.080,00	90,59
402	IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE	786.820,00	874.058,98	3.054.184,00	388,17
4020	Pisarniški in splošni material in storitve	53.500,00	41.723,76	62.900,00	117,57

BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV ZA LETO 2023

POROČILO O PRIHODKIH IN ODHODKIH, RAČUNU FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB TER RAČUNU
FINANCIRANJA

Postavka	Opis	Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspr edl.reb./p lan
1	2	3	4	5	6
4021	Posebni materiali in storitve	4.000,00	2.443,08	4.000,00	100,00
4022	Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	94.100,00	131.770,50	167.100,00	177,58
4023	Prevozni stroški in storitve	4.600,00	1.463,51	2.800,00	60,87
4024	Izdatki za službena potovanja	1.000,00	462,69	850,00	85,00
4025	Tekoče vzdržavanje	374.400,00	539.675,06	748.504,00	199,92
4026	Najemnine in zakupnine	7.250,00	336,90	5.830,00	80,41
4027	Kazni in odškodnine	1.500,00	0,00	1.500,00	100,00
4029	Drugi operativni stroški	246.470,00	156.183,48	2.060.700,00	836,09
403	PLAČILA DOMAČIH OBRESTI	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
4033	Plačila obresti od kreditov drugim domačim kreditodajalcem	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
409	SREDSTVA, IZLOČENA V REZERVE	38.000,00	11.535,48	38.000,00	100,00
4090	Splošna proračunska rezervacija	20.000,00	122,10	20.000,00	100,00
4091	Proračunska rezerva	4.000,00	3.000,00	4.000,00	100,00
4093	Sredstva za posebne namene (sred. proračunskih skladov)	14.000,00	8.413,38	14.000,00	100,00
41	TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413)	1.143.716,00	748.530,22	1.124.414,00	98,31
410	SUBVENCIJE	130.000,00	62.647,09	121.228,00	93,25
4100	Subvencije javnim podjetjem	30.000,00	19.394,00	27.000,00	90,00
4102	Subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	100.000,00	43.253,09	94.228,00	94,23
411	TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM	631.300,00	462.043,05	666.100,00	105,51
4111	Družinski prejemki in starševska nadomestila	4.000,00	2.280,00	4.000,00	100,00
4112	Transferi za zagotavljanje socialne varnosti	3.000,00	163,89	3.000,00	100,00
4119	Drugi transferi posameznikom	624.300,00	459.599,16	659.100,00	105,57
411900	Regresiranje prevozov v šolo	100.000,00	57.347,77	105.000,00	105,00
411902	Doplačila za šolo v naravi	4.900,00	4.124,46	6.300,00	128,57
411903	Regresiranje prehrane učencev in dijakov	1.000,00	1.222,73	1.500,00	150,00
411909	Regresiranje oskrbe v domovih	110.000,00	117.064,50	155.000,00	140,91
411920	Subvencioniranje stanarin	14.500,00	4.332,09	7.000,00	48,28
411921	Plačilo razlike med ceno progr. v vrtcih in plačili staršev	353.000,00	255.750,23	353.000,00	100,00
411999	Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	40.900,00	19.757,38	31.300,00	76,53
412	TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZAC. IN USTANOVAM	127.544,00	66.569,62	98.544,00	77,26
4120	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	127.544,00	66.569,62	98.544,00	77,26
413	DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI	254.872,00	157.270,46	238.542,00	93,59
4130	Tekoči transferi drugim robčinam	52.000,00	47.633,15	69.170,00	133,02
413003	Sredstva, prenešena drugim občinam	52.000,00	47.633,15	69.170,00	133,02
4132	Tekoči transferi v javne sklade	2.122,00	1.061,00	2.122,00	100,00
4133	Tekoči transferi v javne zavode	200.750,00	108.576,31	167.250,00	83,31
413300	Tekoči transferi v javne zavode - sred.za plač in druge izd. zaposl.	3.650,00	0,00	3.650,00	100,00
413302	Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve	197.100,00	108.576,31	163.600,00	83,00
42	INVESTICIJSKI ODHODKI (420)	917.600,00	664.025,85	2.317.610,00	252,57
420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	917.600,00	664.025,85	2.317.610,00	252,57
4202	Nakup opreme	13.500,00	13.150,83	25.370,00	187,93
4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	726.100,00	604.004,47	2.198.800,00	302,82
4206	Nakup zemljišč in naravnih bogastev	90.000,00	25.891,34	50.000,00	55,56
4208	Študije o izvedljivosti projektov in projektna dokumentacija	88.000,00	20.979,21	43.440,00	49,36
43	INVESTICIJSKI TRANSFERI (431 + 432)	177.600,00	105.088,52	434.600,00	244,71
431	INVES. TRANSF. PRAV. IN FIZ.OSEBAM, KI NISO PR.POR.	141.000,00	80.749,65	103.000,00	73,05
4310	Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	141.000,00	80.749,65	103.000,00	73,05

BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV ZA LETO 2023POROČILO O PRIHODKIH IN ODHODKIH, RAČUNU FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB TER RAČUNU
FINANCIRANJA

Postavka	Opis	Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspr edl.reb./p lan
1	2	3	4	5	6
432	INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM	36.600,00	24.338,87	331.600,00	906,01
4320	Investicijski transferi občinam	11.600,00	24.338,87	331.600,00	2.858,62
4323	Investicijski transferi javnim zavodom	25.000,00	0,00	0,00	0,00
III.	PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRIMANJKLJAJ) (I. - II.) (prih.-odhod.)	-145.945,00	-93.789,77	-455.765,00	312,29
VIII.	ODPLAČILA DOLGA (550)	42.177,62	40.214,82	42.177,62	100,00
550	ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA	42.177,62	40.214,82	42.177,62	100,00
5503	Odplačila kreditov drugim domačim kreditodajalcem	42.177,62	40.214,82	42.177,62	100,00
550305	Odplačila kreditov javnim skladom- dolgoročni	11.750,00	9.787,20	11.750,00	100,00
550307	Odplačila kreditov državnemu proračunu - dolgoročni krediti	30.427,62	30.427,62	30.427,62	100,00
IX.	POVEČANJE (ZMANJŠANJE SREDSTEV NA RAČUNIH)	-188.122,62	-134.004,59	-497.942,62	264,69
X.	NETO ZADOLŽEVANJE (VIII.-IX.)	-42.177,62	-40.214,82	-42.177,62	100,00
XI.	NETO FINANCIRANJE	145.945,00	93.789,77	455.765,00	312,29
XII.	STANJE SREDSTEV NA RAČ. OB KONCU PRET. LETA	0,00	655.835,99	0,00	0,00

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07-UPB, 76/08, 79/09, 51/10,40/12 – ZUJF,14/15-ZUUJF, 11/18 – ZSPDLS-1, 30/18 in 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 - ZIUOOPE), 28. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – UPB,14/13-popr.,101/13, 55/15 – ZfisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18 in 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-10 in 76/23) in 16. člena Statuta Občine Gornji Grad (Uradno glasilo slovenskih občin št. 8/16, 6/21, 14/21-UPB), je Občinski svet Občine Gornji Grad na ____ redni seji, dne _____, sprejel

**ODLOK O 1. SPREMEMBI ODLOKA O PRORAČUNU
OBČINE GORNJI GRAD ZA LETO 2023**

1. SPLOŠNA DOLOČBA

1. člen
(vsebina odloka)

V Odloku o proračunu Občine Gornji Grad za leto 2023 (Uradno glasilo slovenskih občin št. 47/22 dne 21.10.2022), se spremeni 2. člen in se glasi:

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih:

v eurih

A.BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto	1.reb.proračuna 2023
I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)	6.751.123
TEKOČI PRIHODKI (70+71)	2.846.240
70 DAVČNI PRIHODKI	2.616.640
700 Davki na dohodek in dobiček	2.366.740
703 Davki na premoženje	100.000
704 Domači davki na blago in storitve	89.000
706 Drugi davki	0
71 NEDAVČNI PRIHODKI	229.600
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	182.600
711 Takse in pristojbine	3.000
712 Denarne kazni	1.000
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	2.000
714 Drugi nedavčni prihodki	41.000
72 KAPITALSKI PRIHODKI	67.597
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	62.597
721 Prihodki od prodaje zalog	0
722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolgoročnih sredstev	5.000
73 PREJETE DONACIJE	22.390
730 Prejete donacije iz domačih virov	21.960
731 Prejete donacije iz tujine	430
74 TRANSFERNI PRIHODKI	3.814.896
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	3.804.896
741 Prejeta sredstva iz drž. prorač. iz sred. prorač. EU	10.000
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)	7.206.888
40 TEKOČI ODHODKI	3.330.264
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	198.510
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	31.570
402 Izdatki za blago in storitve	3.054.184
403 Plačila domačih obresti	8.000
409 Rezerve	38.000
41 TEKOČI TRANSFERI	1.124.414

410 Subvencije	121.228
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	666.100
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	98.544
413 Drugi tekoči domači transferi	238.542
414 Tekoči transferi v tujino	0
42 INVESTICIJSKI ODHODKI	2.317.610
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev	2.317.610
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI	434.600
431 Investicijski trans. prav.in fiz. osebam, ki niso pror.upor.	103.000
432 Investicijski trans. pror. uporabnikom	331.600
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.)	-455.765
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ)	

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto

1.reb.proračuna 2023

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA	
PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)	
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL	0
750 Prejeta vračila danih posojil	0
751 Prodaja kapitalskih deležev	0
752 Kupnine iz naslova privatizacije	0
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV(440+441+442+443)	0
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV	0
440 Dana posojila	0
441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb	0
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije	0
443 Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih in drugih osebah javnega prava, ki imajo premoženje v svoji lasti	0
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)	0

C. RAČUN FINANCIRANJA

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto

1.reb.proračuna 2023

VII. ZADOLŽEVANJE (500)	0
50 ZADOLŽEVANJE	0
500 Domače zadolževanje	0
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)	42.173
55 ODPLAČILA DOLGA	42.173
550 Odplačila domačega dolga	42.173
IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)	-497.943
- ali 0 ali +	
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)	-42.173
XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+VII.-VIII.-IX.)	455.765

STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31.12. PRETEKLEGA LETA	794.858
9009 Splošni sklad za drugo - ali 0 ali +	655.836

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podskupine kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – kontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu proračunu in se objavita na spletni strani Občine Gornji Grad.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

2. člen

Vsi ostali členi Odloka o proračunu za leto 2023 ostanejo nespremenjeni.

3. člen (uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

Številka:
Datum:

Občina Gornji Grad
župan Anton Špeh

OBČINA GORNJI GRAD

Kocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD

1. REBALANS ZA LETO 2023

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto	Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indeks predl.reb./veljavni plan
1000 OBČINSKI SVET	25.450,00	18.626,42	27.830,00	109,35
01 POLITIČNI SISTEM	13.450,00	9.441,20	15.330,00	113,98
0101 Politični sistem	13.450,00	9.441,20	15.330,00	113,98
01019001 Dejavnost občinskega sveta	13.450,00	9.441,20	15.330,00	113,98
01011001 Stroški občinskega sveta	8.750,00	4.905,08	8.730,00	99,77
402000 Pisarniški material in storitve	200,00	0,00	0,00	0,00
402009 Izdatki za reprezentanco	500,00	0,00	200,00	40,00
402402 Stroški prevoza v državi	50,00	0,00	0,00	0,00
402905 Sejnine udeležencem odborov	8.000,00	4.884,25	8.500,00	106,25
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	20,83	30,00	0,00
01011002 Sejnine odborov in komisij	4.100,00	3.936,12	6.000,00	146,34
402000 Pisarniški material in storitve	100,00	0,00	0,00	0,00
402905 Sejnine udeležencem odborov	4.000,00	3.936,12	6.000,00	150,00
01011003 Financiranje političnih strank	600,00	600,00	600,00	100,00
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	600,00	600,00	600,00	100,00
04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE...	12.000,00	9.185,22	12.500,00	104,17
0403 Druge skupne administrativne službe	12.000,00	9.185,22	12.500,00	104,17
04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti	12.000,00	9.185,22	12.500,00	104,17
04031001 Obveščanje domače in tuje javnosti	12.000,00	9.185,22	12.500,00	104,17
402003 Založniške in tiskarske storitve	6.000,00	4.690,02	6.000,00	100,00
402006 Stroški oglaševalskih storitev	1.000,00	1.453,95	1.500,00	150,00
402999 Drugi operativni odhodki	5.000,00	3.041,25	5.000,00	100,00
2000 NADZORNI ODBOR	2.500,00	544,17	2.050,00	82,00
02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA	2.500,00	544,17	2.050,00	82,00
0203 Fiskalni nadzor	2.500,00	544,17	2.050,00	82,00
02039001 Dejavnost nadzornega odbora	2.500,00	544,17	2.050,00	82,00
02031001 Dejavnost nadzornega odbora	2.500,00	544,17	2.050,00	82,00
402000 Pisarniški material in storitve	50,00	0,00	50,00	100,00
402900 Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev	500,00	73,20	500,00	100,00
402905 Sejnine udeležencem odborov	1.950,00	470,97	1.500,00	76,92
3000 ŽUPAN	80.120,00	58.551,46	82.280,00	102,70
01 POLITIČNI SISTEM	62.870,00	47.520,10	66.280,00	105,42
0101 Politični sistem	62.870,00	47.520,10	66.280,00	105,42
01019003 Dejavnost župana in podžupanov	62.870,00	47.520,10	66.280,00	105,42
01013001 Plača poklicnih funkcionarjev	49.020,00	39.072,86	52.380,00	106,85
400000 Osnovne plače	37.000,00	29.010,67	39.000,00	105,41
400001 Dodatek na delovno dobo in dodatek na stalnost	3.000,00	2.435,46	3.500,00	116,67
400100 Regres za letni dopust	1.100,00	1.203,36	1.210,00	110,00
400202 Povračilo stroškov prehrane med delom	800,00	1.045,21	1.400,00	175,00
401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	3.600,00	2.782,95	3.710,00	103,06
401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje	2.800,00	2.062,88	2.800,00	100,00
401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni	250,00	166,66	250,00	100,00
401200 Prispevek za zaposlovanje	30,00	18,86	30,00	100,00
401300 Prispevek za starševsko varstvo	40,00	31,45	50,00	125,00
401500 Premija za zavarovanje - Kapitalska družba	400,00	315,36	430,00	107,50
01013002 Nagrade nepoklicnih funkcionarjev	8.350,00	3.273,08	4.700,00	56,29
400500 Plače za delo po pogodbi	8.350,00	3.273,08	4.700,00	56,29
01013003 Materialni stroški in reprezentanca funkcionarjev	5.500,00	5.174,16	9.200,00	167,27
402000 Pisarniški material in storitve	200,00	0,00	0,00	0,00
402004 Časopisi,revije,knjige in strokovna literatura	700,00	1.509,18	2.200,00	314,29

OBČINA GORNJI GRADKocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD**1. REBALANS ZA LETO 2023**

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indeks predl.reb./veljavni plan
402009	Izdatki za reprezentanco	2.000,00	2.685,98	5.000,00	250,00
402205	Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	900,00	590,00	900,00	100,00
402400	Dnevnice za službena potovanja v državi	100,00	0,00	0,00	0,00
402402	Stroški prevoza v državi	100,00	0,00	0,00	0,00
402403	Dnevnice za službena potovanja v tujini	100,00	0,00	0,00	0,00
402404	Hotelske in restavracijske storitve v tujini	100,00	0,00	0,00	0,00
402900	Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev	300,00	0,00	100,00	33,33
402999	Drugi operativni odhodki	1.000,00	389,00	1.000,00	100,00
03	ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ	1.250,00	487,55	500,00	40,00
0302	Mednarodno sodelovanje in udeležba	1.250,00	487,55	500,00	40,00
03029001	Članarine mednarodnim organizacijam	750,00	0,00	0,00	0,00
03021001	Članarine mednarodnim organizacijam	750,00	0,00	0,00	0,00
402921	Članarine v mednarodnih organizacijah	750,00	0,00	0,00	0,00
03029002	Mednarodno sodelovanje občin	500,00	487,55	500,00	100,00
03022001	Mednarodno sodelovanje občin	500,00	487,55	500,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	500,00	487,55	500,00	100,00
04	SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE...	16.000,00	10.543,81	15.500,00	96,88
0403	Druge skupne administrativne službe	16.000,00	10.543,81	15.500,00	96,88
04039002	Izvedba protokolarnih dogodkov	16.000,00	10.543,81	15.500,00	96,88
04031002	Izvedba protokolarnih dogodkov - pokroviteljstva	6.000,00	2.514,00	6.000,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	6.000,00	2.514,00	6.000,00	100,00
04031003	Izvedba praznovanja občinskega praznika	10.000,00	8.029,81	9.500,00	95,00
402999	Drugi operativni odhodki	4.000,00	2.435,49	3.500,00	87,50
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	6.000,00	5.594,32	6.000,00	100,00
4000	OBČINSKA UPRAVA	3.176.216,00	2.577.352,83	7.094.728,00	223,37
02	EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA	4.100,00	269,52	400,00	9,76
0202	Urejanje na področju fiskalne politike	4.100,00	269,52	400,00	9,76
02029001	Urejanje na področju fiskalne politike	4.100,00	269,52	400,00	9,76
02021001	Stroški plačilnega prometa	4.100,00	269,52	400,00	9,76
402930	Plačila storitev UJP	4.000,00	208,32	300,00	7,50
402931	Plačila bančnih storitev	100,00	61,20	100,00	100,00
04	SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE...	62.700,00	64.141,33	93.280,00	148,77
0402	Informatizacija uprave	17.000,00	13.619,71	19.580,00	115,18
04029001	Informacijska infrastruktura	17.000,00	13.619,71	19.580,00	115,18
04022001	Informacijska struktura	14.000,00	11.685,20	16.580,00	118,43
402007	Računalniške storitve	14.000,00	11.348,30	16.000,00	114,29
402699	Druge najemnine, zakupnine, licenčnine	0,00	336,90	580,00	0,00
04022002	Elektronske storitve	3.000,00	1.934,51	3.000,00	100,00
402205	Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	3.000,00	1.934,51	3.000,00	100,00
0403	Druge skupne administrativne službe	45.700,00	50.521,62	73.700,00	161,27
04039003	Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem	45.700,00	50.521,62	73.700,00	161,27
04034002	Razpolaganje in upravljanje z občin. premoženjem	43.500,00	49.992,96	72.500,00	166,67
402200	Električna energija	0,00	724,26	2.000,00	0,00
402500	Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	11.000,00	9.248,12	11.000,00	100,00
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	1.000,00	683,59	1.000,00	100,00
402799	Druge odškodnine	1.500,00	0,00	1.500,00	100,00
402920	Sodni stroški, storitve odvetnikov in notarjev	16.000,00	6.413,11	11.000,00	68,75
402999	Drugi operativni odhodki	14.000,00	13.880,66	20.000,00	142,86
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	19.043,22	26.000,00	0,00
04034003	Zavarovalna premija za odgovornost	2.200,00	528,66	1.200,00	54,55

OBČINA GORNJI GRADKocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD**1. REBALANS ZA LETO 2023**

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto	Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indeks predl.reb./veljavni plan
402999 Drugi operativni odhodki	2.200,00	528,66	1.200,00	54,55
06 LOKALNA SAMOUPRAVA	297.330,00	216.055,70	325.650,00	109,52
0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne...	22.000,00	7.169,66	22.000,00	100,00
06019002 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti	1.000,00	650,63	1.000,00	100,00
06011001 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti	1.000,00	650,63	1.000,00	100,00
402922 Članarine v domačih neprofitnih institucijah	1.000,00	650,63	1.000,00	100,00
06019003 Povezovanje lokalnih skupnosti	21.000,00	6.519,03	21.000,00	100,00
06011003 Povezovanja lokalnih skupnosti RASŠR in RASR	21.000,00	6.519,03	21.000,00	100,00
402999 Drugi operativni odhodki	21.000,00	6.519,03	21.000,00	100,00
0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin	52.050,00	47.333,31	62.500,00	120,08
06029002 Delovanje zvez občin	52.050,00	47.333,31	62.500,00	120,08
06031005 Skupna občinska uprava SAŠA regije	52.050,00	47.333,31	62.500,00	120,08
402402 Stroški prevoza v državi	50,00	0,00	0,00	0,00
413003 Sredstva, prenesena drugim občinam	52.000,00	47.333,31	62.500,00	120,19
0603 Dejavnost občinske uprave	223.280,00	161.552,73	241.150,00	108,00
06039001 Administracija občinske uprave	193.480,00	140.105,97	211.850,00	109,49
06031001 Plače zaposlenih v občinski upravi	160.380,00	114.570,48	171.900,00	107,18
400000 Osnovne plače	110.000,00	80.109,37	125.000,00	113,64
400001 Dodatek na delovno dobo in dodatek na stalnost	7.000,00	3.141,96	4.300,00	61,43
400100 Regres za letni dopust	7.500,00	6.568,34	7.250,00	96,67
400202 Povračilo stroškov prehrane med delom	4.500,00	5.083,51	7.000,00	155,56
400203 Povračila stroškov prevoza na delo in iz dela	2.000,00	723,23	1.100,00	55,00
400301 Sredstva za delovno uspešnost	5.000,00	1.945,41	2.700,00	54,00
400400 Sredstva za nadurno delo	600,00	0,00	50,00	8,33
400900 Jubilejne nagrade	500,00	0,00	0,00	0,00
400999 Drugi izdatki zaposlenim	800,00	44,97	100,00	12,50
401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	11.000,00	8.194,34	11.800,00	107,27
401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje	7.500,00	6.074,00	8.800,00	117,33
401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni	700,00	490,75	750,00	107,14
401200 Prispevek za zaposlovanje	150,00	92,92	150,00	100,00
401300 Prispevek za starševsko varstvo	130,00	92,60	150,00	115,38
401500 Premija za zavarovanje - Kapitalska družba	3.000,00	1.954,08	2.650,00	88,33
402403 Dnevnice za službena potovanja v tujini	0,00	55,00	100,00	0,00
06031003 Materialni stroški občine	33.100,00	25.535,49	39.950,00	120,69
402000 Pisarniški material in storitve	4.000,00	2.265,67	3.000,00	75,00
402001 Čistilni material in storitve	6.000,00	4.052,42	6.000,00	100,00
402004 Časopisi,revije,knjige in strokovna literatura	500,00	338,10	700,00	140,00
402008 Računovodske revizorske in svetovalne storitve	5.000,00	3.233,00	8.000,00	160,00
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	8.000,00	6.704,86	9.000,00	112,50
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	1.500,00	1.255,17	1.600,00	106,67
402206 Poština in kurirske storitve	3.000,00	2.560,43	3.500,00	116,67
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	100,00	6,78	50,00	50,00
402402 Stroški prevoza v državi	300,00	400,91	600,00	200,00
402900 Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev	700,00	556,00	1.000,00	142,86
402903 Plačila za delo preko študentskega servisa	1.000,00	0,00	500,00	50,00
402999 Drugi operativni odhodki	3.000,00	4.162,15	6.000,00	200,00
06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za...	29.800,00	21.446,76	29.300,00	98,32
06031008 Upravljanje in vzdrževanje počitniških objektov	15.700,00	16.690,14	18.500,00	117,83
402001 Čistilni material in storitve	1.500,00	951,14	1.500,00	100,00
402200 Električna energija	1.200,00	854,46	2.000,00	166,67

OBČINA GORNJI GRAD

Kocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD

1. REBALANS ZA LETO 2023

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspredl.reb./veljavni plan
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	1.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	12.000,00	14.884,54	15.000,00	125,00
06032002	Nakup osnovnih sredstev za delovanje obč.uprave	7.500,00	3.178,11	7.000,00	93,33
420200	Nakup pisarniškega pohištva	500,00	0,00	0,00	0,00
420202	Nakup računalnikov in programske opreme	3.000,00	396,51	3.000,00	100,00
420204	Nakup drugega pohištva	0,00	2.781,60	2.800,00	0,00
420299	Nakup druge opreme in napeljav	4.000,00	0,00	1.200,00	30,00
06032004	Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženje	6.600,00	1.578,51	3.800,00	57,58
402300	Goriva in maziva za prevozna sredstva	800,00	65,92	200,00	25,00
402301	Vzdrževanje in popravila vozil	2.000,00	112,86	1.000,00	50,00
402302	Nadomestni deli za vozila	300,00	0,00	200,00	66,67
402304	Pristojbine za registracijo vozil	500,00	240,63	300,00	60,00
402305	Zavarovalne premije za motorna vozila	1.000,00	1.044,10	1.100,00	110,00
402510	Tekoče vzdrževanje komunikacijske opreme in računalnikov	1.000,00	0,00	0,00	0,00
402511	Tekoče vzdrževanje druge opreme	1.000,00	115,00	1.000,00	100,00
07	OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH	164.750,00	113.744,10	130.750,00	79,36
0703	Civilna zaščita in protipožarna varnost	164.750,00	113.744,10	130.750,00	79,36
07039001	Usposabljanje in delovanje sistema za posredovanje ob izrednih...	14.400,00	4.644,45	14.400,00	100,00
07031001	Stroški operativnega delovanja civilne zaščite	14.400,00	4.644,45	14.400,00	100,00
402199	Drugi posebni materiali in storitve	4.000,00	2.443,08	4.000,00	100,00
402402	Stroški prevoza v državi	100,00	0,00	100,00	100,00
402905	Sejnine udeležencem odborov	1.500,00	595,35	1.500,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	3.000,00	146,40	3.000,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	800,00	0,00	800,00	100,00
420233	Nakup gasilske opreme	5.000,00	1.459,62	5.000,00	100,00
07039002	Protipožarna varnost	150.350,00	109.099,65	116.350,00	77,39
07032001	Dejavnost gasilskih društev in zveze	2.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	2.000,00	0,00	0,00	0,00
07033001	Gasilsko društvo Gornji Grad	51.150,00	11.150,00	11.150,00	21,80
412000	Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	11.150,00	11.150,00	11.150,00	100,00
431000	Investicijski transfer neprifitnim organizacijam	40.000,00	0,00	0,00	0,00
07033002	Gasilsko društvo Nova Štifta	77.300,00	77.300,00	77.300,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	7.300,00	7.300,00	7.300,00	100,00
431000	Investicijski transfer neprifitnim organizacijam	70.000,00	70.000,00	70.000,00	100,00
07033003	Gasilsko društvo Bočna	8.300,00	7.300,00	8.300,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	7.300,00	7.300,00	7.300,00	100,00
431000	Investicijski transfer neprifitnim organizacijam	1.000,00	0,00	1.000,00	100,00
07033004	Gasilska zveza Mozirje	2.600,00	2.600,00	2.600,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	2.600,00	2.600,00	2.600,00	100,00
07033005	Protipožarna varnost	9.000,00	10.749,65	17.000,00	188,89
431000	Investicijski transfer neprifitnim organizacijam	9.000,00	10.749,65	17.000,00	188,89
08	NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST	2.300,00	506,33	2.200,00	95,65
0802	Policijska in kriminalistična dejavnost	2.300,00	506,33	2.200,00	95,65
08029001	Prometna varnost	2.300,00	506,33	2.200,00	95,65
08022001	Preventiva in vzgoja v cestnem prometu	2.300,00	506,33	2.200,00	95,65
402905	Sejnine udeležencem odborov	800,00	350,60	700,00	87,50
402999	Drugi operativni odhodki	1.500,00	155,73	1.500,00	100,00
10	TRG DELA IN DELOVNI POGOJI	4.000,00	584,43	1.000,00	25,00
1003	Aktivna politika zaposlovanja	4.000,00	584,43	1.000,00	25,00
10039001	Povečanje zaposljivosti	4.000,00	584,43	1.000,00	25,00

OBČINA GORNJI GRADKocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD**1. REBALANS ZA LETO 2023**

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspredl.reb./veljavni plan
10034001	Javna dela na področju sociale VDC SAŠA	1.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	1.000,00	0,00	0,00	0,00
10035001	Javna dela	3.000,00	584,43	1.000,00	33,33
402999	Drugi operativni odhodki	3.000,00	584,43	1.000,00	33,33
11	KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO	163.864,00	51.880,03	202.218,00	123,41
1102	Program reforme kmetijstva in živilstva	72.844,00	51.880,03	73.844,00	101,37
11029001	Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu	52.400,00	30.436,03	52.400,00	100,00
11022001	Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu	52.400,00	30.436,03	52.400,00	100,00
402699	Druge najemnine, zakupnine, licenčnine	1.200,00	0,00	1.200,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	1.200,00	0,00	1.200,00	100,00
410217	Kompleksne subvencije v kmetijstvu	50.000,00	30.436,03	50.000,00	100,00
11029002	Razvoj in prilagajanje podeželskih območij	20.444,00	21.444,00	21.444,00	104,89
11022002	Razvoj in prilagajanje podeželskih območij	20.444,00	21.444,00	21.444,00	104,89
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	20.444,00	21.444,00	21.444,00	104,89
1103	Splošne storitve v kmetijstvu	1.020,00	0,00	1.170,00	114,71
11039002	Zdravstveno varstvo rastlin in živali	1.020,00	0,00	1.170,00	114,71
11039002	Zdravstveno varstvo rastlin in živali	1.020,00	0,00	1.170,00	114,71
402999	Drugi operativni odhodki	1.020,00	0,00	1.170,00	114,71
1104	Gozdarstvo	90.000,00	0,00	127.204,00	141,34
11049001	Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest	90.000,00	0,00	127.204,00	141,34
11044001	Vzdrževanje gozdnih cest	90.000,00	0,00	127.204,00	141,34
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	90.000,00	0,00	127.204,00	141,34
12	PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN	38.500,00	45.628,18	59.900,00	155,58
1202	Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije...	23.000,00	28.059,18	38.000,00	165,22
12029001	Oskrba z električno energijo	23.000,00	28.059,18	38.000,00	165,22
12022001	Javna razsvetljava poraba el.energ.	23.000,00	28.059,18	38.000,00	165,22
402200	Električna energija	19.000,00	20.292,43	27.000,00	142,11
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	4.000,00	7.766,75	11.000,00	275,00
1206	Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije	500,00	12.569,00	13.900,00	2.780,00
12069001	Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije	500,00	12.569,00	13.900,00	2.780,00
12069002	Električna polnilna postaja	500,00	12.569,00	13.900,00	2.780,00
402200	Električna energija	0,00	733,99	1.500,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	0,00	3.526,54	4.000,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	500,00	8.308,47	8.400,00	1.680,00
1207	Urejanje, nadzor in oskrba z drugimi vrstami energije	15.000,00	5.000,00	8.000,00	53,33
12079001	Oskrba s toplotno energijo	15.000,00	5.000,00	8.000,00	53,33
12079001	Javni poziv za sofinanciranje obnove kurilnih naprav	15.000,00	5.000,00	8.000,00	53,33
411999	Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	15.000,00	5.000,00	8.000,00	53,33
13	PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE	550.500,00	790.625,52	970.500,00	176,29
1302	Cestni promet in infrastruktura	550.500,00	790.625,52	970.500,00	176,29
13029001	Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest	214.000,00	360.487,56	411.000,00	192,06
13022001	Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest	164.000,00	267.997,47	311.000,00	189,63
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	150.000,00	252.720,69	290.000,00	193,33
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	14.000,00	15.276,78	21.000,00	150,00
13022003	Zimska služba na občinskih cestah	50.000,00	92.490,09	100.000,00	200,00
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	50.000,00	92.490,09	100.000,00	200,00
13029002	Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest	260.000,00	416.440,29	537.500,00	206,73
13022016	Obvoznica Gornji Grad	260.000,00	390.962,05	512.000,00	196,92
402999	Drugi operativni odhodki	0,00	915,00	2.000,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	250.000,00	384.411,21	500.000,00	200,00

OBČINA GORNJI GRADKocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD**1. REBALANS ZA LETO 2023**

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspredl.reb./veljavni plan
420801	Investicijski nadzor	10.000,00	5.635,84	10.000,00	100,00
13022029	Zamenjava mostu in postavitve ograje za Bočnico	0,00	25.478,24	25.500,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	25.478,24	25.500,00	0,00
13029003	Urejanje cestnega prometa	46.500,00	0,00	0,00	0,00
13022025	Avtobusna postajališča v Novi Štifti in pločnik Šmiklavž	45.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	5.000,00	0,00	0,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	40.000,00	0,00	0,00	0,00
13023001	Mreža postajališč za avtodome po Sloveniji	1.500,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	1.500,00	0,00	0,00	0,00
13029004	Cestna razsvetljava	30.000,00	13.697,67	22.000,00	73,33
13021001	Cestna razsvetljava	30.000,00	13.697,67	22.000,00	73,33
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	30.000,00	13.697,67	22.000,00	73,33
14	GOSPODARSTVO	81.000,00	52.237,42	86.278,00	106,52
1402	Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti	50.000,00	12.817,06	44.228,00	88,46
14029001	Spodbujanje razvoja malega gospodarstva	50.000,00	12.817,06	44.228,00	88,46
14021001	Spodbujanje razvoja drobnega gospodarstva	50.000,00	12.817,06	44.228,00	88,46
410299	Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	50.000,00	12.817,06	44.228,00	88,46
1403	Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva	31.000,00	39.420,36	42.050,00	135,65
14039001	Promocija občine	15.000,00	15.953,72	16.400,00	109,33
14033006	Promocija občine	7.000,00	4.575,42	5.000,00	71,43
402999	Drugi operativni odhodki	7.000,00	4.575,42	5.000,00	71,43
14033008	Čebelarški praznik	8.000,00	11.378,30	11.400,00	142,50
402999	Drugi operativni odhodki	8.000,00	11.378,30	11.400,00	142,50
14039002	Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva	16.000,00	23.466,64	25.650,00	160,31
14033005	Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva	16.000,00	23.466,64	25.650,00	160,31
402099	Drugi splošni material in storitve	9.000,00	8.936,58	11.000,00	122,22
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	0,00	494,24	500,00	0,00
402903	Plačila za delo preko študentskega servisa	0,00	5.522,72	5.550,00	0,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	7.000,00	0,00	0,00	0,00
420204	Nakup drugega pohištva	0,00	7.710,40	7.750,00	0,00
420299	Nakup druge opreme in napeljav	0,00	802,70	850,00	0,00
15	VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE	111.700,00	102.752,21	141.100,00	126,32
1502	Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor	109.700,00	102.752,21	141.100,00	128,62
15029001	Zbiranje in ravnanje z odpadki	30.100,00	20.348,52	32.100,00	106,64
15021001	Sanacija odlagališča Podhom	1.000,00	0,00	0,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	1.000,00	0,00	0,00	0,00
15021003	Zbiranje in ravnanje z odpadki	2.100,00	1.586,26	2.100,00	100,00
402204	Odvoz smeti	2.100,00	1.586,26	2.100,00	100,00
15021004	Obratovanje zaprtega odlagališča Podhom	27.000,00	18.762,26	30.000,00	111,11
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	15.000,00	7.291,01	18.000,00	120,00
402600	Najemnine in zakupnine za poslovne objekte	2.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	10.000,00	11.471,25	12.000,00	120,00
15029002	Ravnanje z odpadno vodo	79.600,00	82.403,69	109.000,00	136,93
15022001	Kanalizacija Bočna	1.000,00	32.734,12	35.000,00	3.500,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	1.000,00	32.734,12	35.000,00	3.500,00
15022002	Čistilna naprava Gornji Grad	29.600,00	10.864,00	18.600,00	62,84
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	14.600,00	10.584,01	14.600,00	100,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	15.000,00	279,99	4.000,00	26,67
15022003	Odvajanje in čiščenje padavinskih voda	33.000,00	25.009,74	35.000,00	106,06
402203	Voda in komunalne storitve	3.000,00	5.615,74	8.000,00	266,67

OBČINA GORNJI GRAD

Kocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD

1. REBALANS ZA LETO 2023

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspredl.reb./veljavni plan
410000	Subvencioniranje cen javnim podjetjem	30.000,00	19.394,00	27.000,00	90,00
15022005	Kanalizacija Gornji Grad	1.000,00	4.461,55	8.000,00	800,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	1.000,00	4.461,55	8.000,00	800,00
15022006	Male čistilne naprave	15.000,00	9.334,28	12.400,00	82,67
411999	Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	15.000,00	9.334,28	12.400,00	82,67
1506	Splošne okoljevarstvene storitve	2.000,00	0,00	0,00	0,00
15069001	Informacijski sistem varstva okolja in narave	2.000,00	0,00	0,00	0,00
15019002	Pametni koridorji v medregijsko povezanih občinah	2.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	1.000,00	0,00	0,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	1.000,00	0,00	0,00	0,00
16	PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA...	485.000,00	267.813,37	396.540,00	81,76
1602	Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija	128.000,00	32.140,43	56.000,00	43,75
16029003	Prostorsko načrtovanje	128.000,00	32.140,43	56.000,00	43,75
16022003	Prostorsko načrtovanje in razvoj	128.000,00	32.140,43	56.000,00	43,75
402999	Drugi operativni odhodki	50.000,00	18.208,03	25.000,00	50,00
420800	Študije o izvedljivosti projekta	18.000,00	0,00	1.000,00	5,56
420804	Načrti in druga projektna dokumentacija	60.000,00	13.932,40	30.000,00	50,00
1603	Komunalna dejavnost	143.650,00	90.126,13	129.090,00	89,86
16039001	Oskrba z vodo	46.700,00	27.203,15	39.140,00	83,81
16033302	Oskrba z vodo	700,00	354,54	700,00	100,00
402203	Voda in komunalne storitve	700,00	354,54	700,00	100,00
16033303	Vodovod Letošč	1.000,00	513,00	1.000,00	100,00
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	1.000,00	513,00	1.000,00	100,00
16033304	Vodovod Gornji Grad	40.000,00	25.360,93	32.440,00	81,10
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	40.000,00	22.920,93	30.000,00	75,00
420804	Načrti in druga projektna dokumentacija	0,00	2.440,00	2.440,00	0,00
16033305	Vodovod Bočna in Nova Štifa	5.000,00	974,68	5.000,00	100,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	5.000,00	974,68	5.000,00	100,00
16039002	Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost	40.000,00	11.665,91	20.000,00	50,00
16034001	Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost	40.000,00	11.665,91	20.000,00	50,00
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	4.000,00	2.821,25	4.000,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	6.000,00	3.660,73	6.000,00	100,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	30.000,00	5.183,93	10.000,00	33,33
16039003	Objekti za rekreacijo	1.000,00	0,00	0,00	0,00
16033006	Gradnja in vzdr. otroških igrišč v občini Gornji Grad	1.000,00	0,00	0,00	0,00
420245	Nakup opreme za igralnice v vrtcih in za otroška igrišča	1.000,00	0,00	0,00	0,00
16039004	Praznično urejanje naselij	55.950,00	51.257,07	69.950,00	125,02
16033004	Urejanje naselij	55.950,00	51.257,07	69.950,00	125,02
402001	Čistilni material in storitve	2.000,00	0,00	1.000,00	50,00
402203	Voda in komunalne storitve	50.000,00	51.257,07	65.000,00	130,00
402699	Druge najemnine, zakupnine, licenčnine	1.950,00	0,00	1.950,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	2.000,00	0,00	2.000,00	100,00
1605	Spodbujanje stanovanjske gradnje	123.350,00	119.655,47	161.450,00	130,89
16059002	Spodbujanje stanovanjske gradnje	123.350,00	119.655,47	161.450,00	130,89
16055004	Drugi programi na stanovanjskem področju	123.350,00	119.655,47	161.450,00	130,89
402006	Stroški oglaševalskih storitev	750,00	475,80	750,00	100,00
402200	Električna energija	0,00	273,01	600,00	0,00
402201	Poraba kuriv in stroški ogrevanja	1.500,00	2.453,09	4.000,00	266,67
402203	Voda in komunalne storitve	100,00	0,00	100,00	100,00
402501	Tekoče vzdrževanje stanovanjskih objektov	10.000,00	2.042,97	5.000,00	50,00

OBČINA GORNJI GRAD

Kocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD

1. REBALANS ZA LETO 2023

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspredl.reb./veljavni plan
402504	Zavarovalne premije za objekte	1.000,00	156,52	1.000,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	10.000,00	8.740,80	10.000,00	100,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	100.000,00	105.513,28	140.000,00	140,00
1606	Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska,...	90.000,00	25.891,34	50.000,00	55,56
16069002	Nakup zemljišč	90.000,00	25.891,34	50.000,00	55,56
16066002	Nakup zemljišč	90.000,00	25.891,34	50.000,00	55,56
420600	Nakup zemljišč	90.000,00	25.891,34	50.000,00	55,56
17	ZDRAVSTVENO VARSTVO	162.000,00	25.904,12	323.000,00	199,38
1702	Primarno zdravstvo	100.000,00	0,00	0,00	0,00
17029001	Dejavnost zdravstvenih domov	100.000,00	0,00	0,00	0,00
17022002	Center zdravja Gornji Grad	100.000,00	0,00	0,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	100.000,00	0,00	0,00	0,00
1707	Drugi programi na področju zdravstva	62.000,00	25.904,12	323.000,00	520,97
17079001	Nujno zdravstveno varstvo	61.000,00	25.904,12	323.000,00	529,51
17077004	Zgornjesavinjski zdravstveni dom Nazarje	60.000,00	25.610,20	322.000,00	536,67
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	35.000,00	1.271,33	2.000,00	5,71
432000	Investicijski transferi občinam	0,00	24.338,87	320.000,00	0,00
432300	Investicijski transfer javnim zavodom	25.000,00	0,00	0,00	0,00
17077005	Nujna zobozdravstvena pomoč	1.000,00	293,92	1.000,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	1.000,00	293,92	1.000,00	100,00
17079002	Mriško ogledna služba	1.000,00	0,00	0,00	0,00
17077001	24-urna dežurna pogrebna služba	1.000,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	1.000,00	0,00	0,00	0,00
18	KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE	150.622,00	60.423,95	132.392,00	87,90
1802	Ohranjanje kulturne dediščine	16.000,00	0,00	16.000,00	100,00
18029001	Nepremična kulturna dediščina	15.000,00	0,00	15.000,00	100,00
18022001	Nepremična kulturna dediščina	10.000,00	0,00	10.000,00	100,00
431000	Investicijski transfer neprofitnim organizacijam	10.000,00	0,00	10.000,00	100,00
18022003	Vzdrževanje katedrale Gornji Grad	5.000,00	0,00	5.000,00	100,00
431000	Investicijski transfer neprofitnim organizacijam	5.000,00	0,00	5.000,00	100,00
18029002	Premična kulturna dediščina	1.000,00	0,00	1.000,00	100,00
18022002	Premična kulturna dediščina	1.000,00	0,00	1.000,00	100,00
402699	Druge najemnine, zakupnine, licenčnine	1.000,00	0,00	1.000,00	100,00
1803	Programi v kulturi	65.422,00	40.558,13	67.192,00	102,71
18039001	Knjižničarstvo in založništvo	38.000,00	28.499,40	38.000,00	100,00
18031001	Knjižničarstvo in založništvo (Osred.knj.Mozirje)	38.000,00	28.499,40	38.000,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	38.000,00	28.499,40	38.000,00	100,00
18039003	Ljubiteljska kultura	23.122,00	12.058,73	23.122,00	100,00
18033000	Kultura - sredstva za razpis	21.000,00	10.997,73	21.000,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	21.000,00	10.997,73	21.000,00	100,00
18035002	Javni sklad RS za ljubiteljske kulturne dejavnosti	2.122,00	1.061,00	2.122,00	100,00
413200	Tekoči transferi v druge javne sklade in agencije	2.122,00	1.061,00	2.122,00	100,00
18039005	Drugi programi v kulturi	4.300,00	0,00	6.070,00	141,16
18035003	Drugi programi v kulturi	4.300,00	0,00	6.070,00	141,16
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	200,00	0,00	200,00	100,00
402600	Najemnine in zakupnine za poslovne objekte	1.100,00	0,00	1.100,00	100,00
420299	Nakup druge opreme in napeljav	0,00	0,00	4.770,00	0,00
431000	Investicijski transfer neprofitnim organizacijam	3.000,00	0,00	0,00	0,00
1804	Podpora posebnim skupinam	8.200,00	3.380,19	8.200,00	100,00
18049001	Programi veteranskih organizacij	1.700,00	497,90	1.700,00	100,00

OBČINA GORNJI GRAD

Kocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD

1. REBALANS ZA LETO 2023

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indekspredl.reb./veljavni plan
18041001	Programi veteranskih organizacij	1.700,00	497,90	1.700,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	1.700,00	497,90	1.700,00	100,00
18049004	Programi drugih posebnih skupin	6.500,00	2.882,29	6.500,00	100,00
18044001	Programi drugih posebnih skupin (upokoj. društva)	3.000,00	2.100,00	3.000,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	3.000,00	2.100,00	3.000,00	100,00
18044002	Programi ostalih nerazporejenih skupin	3.500,00	782,29	3.500,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	3.500,00	782,29	3.500,00	100,00
1805	Šport in prostočasne aktivnosti	61.000,00	16.485,63	41.000,00	67,21
18059001	Programi športa	61.000,00	16.485,63	41.000,00	67,21
18051000	Šport - sredstva za razpis	23.000,00	0,00	0,00	0,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	23.000,00	0,00	0,00	0,00
18052001	Nakup.gradnja in vzdrževanje športnih objektov	38.000,00	16.485,63	41.000,00	107,89
402999	Drugi operativni odhodki	0,00	1.000,00	1.000,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	35.000,00	15.485,63	40.000,00	114,29
431000	Investicijski transfer neprofitnim organizacijam	3.000,00	0,00	0,00	0,00
19	IZOBRAŽEVANJE	639.700,00	433.517,26	653.500,00	102,16
1902	Varstvo in vzgoja predšolskih otrok	384.150,00	271.733,25	394.650,00	102,73
19029001	Vrtci	384.150,00	271.733,25	394.650,00	102,73
19022001	Sofinanciranje otroškega varstva	358.300,00	260.707,03	363.800,00	101,54
402920	Sodni stroški, storitve odvetnikov in notarjev	0,00	2.964,60	4.000,00	0,00
411921	Transferi posameznikom - predšolska vzgoja	350.000,00	254.854,15	350.000,00	100,00
413300	Tekoči trans.v javne zav.in dr.jav.sl.-sredstva za plače	3.300,00	0,00	3.300,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	5.000,00	2.888,28	6.500,00	130,00
19022002	Sofinanciranje otr.varstva - drugi vrtci	1.500,00	1.366,24	1.500,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	1.500,00	1.366,24	1.500,00	100,00
19022003	Drugi stroški otrok s posebnimi potrebami v vrtcu	1.350,00	3.064,61	6.350,00	470,37
413300	Tekoči trans.v javne zav.in dr.jav.sl.-sredstva za plače	350,00	0,00	350,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	1.000,00	3.064,61	6.000,00	600,00
19022004	Vrtec Gornji Grad, Bočna (oprema)	20.000,00	4.846,45	20.000,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	20.000,00	0,00	15.100,00	75,50
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	4.846,45	4.900,00	0,00
19022005	Popusti pri plačilu razlike med ceno programov in plačili...	3.000,00	1.748,92	3.000,00	100,00
411921	Transferi posameznikom - predšolska vzgoja	3.000,00	1.748,92	3.000,00	100,00
1903	Primarno in sekundarno izobraževanje	140.100,00	97.599,83	140.100,00	100,00
19039001	Osnovno šolstvo	126.600,00	87.195,08	126.600,00	100,00
19033001	Materialni stroški za delovanje OŠ Fran Kocbek GG	75.000,00	59.298,56	75.000,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	75.000,00	59.298,56	75.000,00	100,00
19033005	Osnovna šola Frana Kocbeka Gornji Grad	40.000,00	27.896,52	40.000,00	100,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	40.000,00	27.896,52	40.000,00	100,00
19033008	Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje	11.600,00	0,00	11.600,00	100,00
432000	Investicijski transferi občinam	11.600,00	0,00	11.600,00	100,00
19039002	Glasbeno šolstvo	13.500,00	10.404,75	13.500,00	100,00
19033006	Glasbena šola Nazarje	13.500,00	10.404,75	13.500,00	100,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	13.500,00	10.404,75	13.500,00	100,00
1905	Drugi izobraževalni programi	1.500,00	0,00	0,00	0,00
19059002	Druge oblike izobraževanja	1.500,00	0,00	0,00	0,00
19055002	Druge oblike izobraževanja	1.500,00	0,00	0,00	0,00
402999	Drugi operativni odhodki	1.500,00	0,00	0,00	0,00
1906	Pomoči šolajočim	113.950,00	64.184,18	118.750,00	104,21
19069001	Pomoči v osnovnem šolstvu	113.950,00	64.184,18	118.750,00	104,21

OBČINA GORNJI GRAD

Kocbekova cesta 23
3342 GORNJI GRAD

1. REBALANS ZA LETO 2023

PU/PPP/GPR/PPR/PP/Kto		Veljavni plan	Realizacija	1. rebalans	Indeks predl.reb./veljavni plan
19061001	Pomoči v osnovnem šolstvu	113.950,00	64.184,18	118.750,00	104,21
402999	Drugi operativni odhodki	950,00	0,00	950,00	100,00
411900	Regresiranje prevozov v šolo	100.000,00	57.347,77	105.000,00	105,00
411902	Doplačila za šolo v naravi	4.900,00	4.124,46	6.300,00	128,57
411903	Regresiranje prehrane učencev in dijakov	1.000,00	1.222,73	1.500,00	150,00
413302	Tek.transf.v jav.zavode - za izdatke za blago in storitve	7.100,00	1.489,22	5.000,00	70,42
20	SOCIALNO VARSTVO	177.150,00	162.249,05	229.020,00	129,28
2002	Varstvo otrok in družine	8.000,00	2.820,00	8.000,00	100,00
20029001	Drugi programi v pomoč družini	8.000,00	2.820,00	8.000,00	100,00
20022003	Drugi programi v pomoč družini	8.000,00	2.820,00	8.000,00	100,00
402999	Drugi operativni odhodki	4.000,00	0,00	4.000,00	100,00
411103	Darilo ob rojstvu otroka	4.000,00	2.820,00	4.000,00	100,00
2004	Izvajanje programov socialnega varstva	169.150,00	159.429,05	221.020,00	130,67
20049003	Socialno varstvo starih	116.000,00	122.487,60	161.000,00	138,79
20044002	Socialno varstvo starih	116.000,00	122.487,60	161.000,00	138,79
411909	Regresiranje oskrbe v domovih	110.000,00	117.064,50	155.000,00	140,91
411999	Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	6.000,00	5.423,10	6.000,00	100,00
20049004	Socialno varstvo materialno ogroženih	17.500,00	4.495,98	10.000,00	57,14
20044004	Socialno varstvo materialno ogroženih	17.500,00	4.495,98	10.000,00	57,14
411299	Drugi transferi za zagotavljanje socialne varnosti	3.000,00	163,89	3.000,00	100,00
411920	Subvencije stanarin	14.500,00	4.332,09	7.000,00	48,28
20049006	Socialno varstvo drugih ranljivih skupin	35.650,00	32.445,47	50.020,00	140,31
20042002	Financiranje srečanja starejših občanov	5.000,00	0,00	5.000,00	100,00
402206	Poštnina in kurirske storitve	100,00	0,00	100,00	100,00
411999	Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	4.900,00	0,00	4.900,00	100,00
20046002	Rdeči križ Mozirje	2.650,00	1.990,00	2.650,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	2.650,00	1.990,00	2.650,00	100,00
20046003	Socialno varstvo drugih ranljivih skupin	3.500,00	266,12	3.500,00	100,00
412000	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	3.500,00	266,12	3.500,00	100,00
20046006	Mreža brezplačnih e-prevozov	24.500,00	30.189,35	38.870,00	158,65
400000	Osnovne plače	1.400,00	1.185,19	1.200,00	85,71
402599	Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje	600,00	503,80	1.000,00	166,67
402999	Drugi operativni odhodki	22.500,00	21.834,00	30.000,00	133,33
413003	Sredstva, prenesena drugim občinam	0,00	6.666,36	6.670,00	0,00
22	SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
2201	Servisiranje javnega dolga	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
22019001	Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna -...	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
22019002	Stroški financiranja in upravljanja z dolgom	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
403305	Plačila obresti od kreditov - javnim skladom	1.400,00	4.988,87	8.000,00	571,43
23	INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI	79.600,00	184.031,44	3.339.000,00	4.194,72
2302	Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč	45.600,00	175.495,96	3.305.000,00	7.247,81
23029001	Rezerva občine	4.000,00	3.000,00	4.000,00	100,00
23021001	Rezerva občine	4.000,00	3.000,00	4.000,00	100,00
409100	Proračunska rezerva	4.000,00	3.000,00	4.000,00	100,00
23029002	Posebni programi pomoči v primerih nesreč	41.600,00	172.495,96	3.301.000,00	7.935,10
23022001	Posebni programi v primeru naravnih nesreč	5.000,00	0,00	1.000,00	20,00
402503	Tekoče vzdrževanje drugih objektov	5.000,00	0,00	1.000,00	20,00
23022009	Posebni programi naravnih nesreč - Ureditev LC v Bočni in...	36.600,00	0,00	0,00	0,00
420500	Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	36.600,00	0,00	0,00	0,00
23022010	Posebni programi naravnih nesreč - intervencije ob poplave...	0,00	172.495,96	1.000.000,00	0,00

1. rebalans proračuna Občine Gornji Grad

NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 2023 - 2026

PU/PPP/GPR/PPR/Projekt/Viri		Vrednost projekta*	Začetek financiranja	Konec financiranja	Pred L. 2023	Leto 2023	Leto 2024	Leto 2025	Leto 2026	v EUR Po L. 2026
4000	OBČINSKA UPRAVA				7.308.458	3.680.673	5.514.170	5.205.500	258.500	359.000
06	LOKALNA SAMOUPRAVA				100.207	4.200	7.500	7.500	5.500	9.000
0603	Dejavnost občinske uprave				100.207	4.200	7.500	7.500	5.500	9.000
06039002	Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave				100.207	4.200	7.500	7.500	5.500	9.000
OB030-09-0004	Pisarniško pohištvo	8.557	01.01.2009	31.12.2018	6.057	0	500	500	500	1.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				6.057	0	500	500	500	1.000
	<i>PV - EU sredstva</i>				0	0	0	0	0	0
OB030-10-0007	Računalniška oprema	48.928	01.01.2009	31.12.2018	32.928	3.000	3.000	3.000	3.000	4.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				32.928	3.000	3.000	3.000	3.000	4.000
	<i>PV - EU sredstva</i>				0	0	0	0	0	0
OB030-10-0014	Druge oprema za delovanje občine	76.422	01.01.2009	31.12.2018	61.222	1.200	4.000	4.000	2.000	4.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				61.222	1.200	4.000	4.000	2.000	4.000
	<i>PV - EU sredstva</i>				0	0	0	0	0	0
07	OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH				444.303	76.000	90.000	180.000	75.000	4.000
0703	Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami				444.303	76.000	90.000	180.000	75.000	4.000
07039001	Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč				21.369	5.000	5.000	5.000	5.000	4.000
OB030-14-0001	Oprema za civilno zaščito	45.369	01.01.2014	31.12.2018	21.369	5.000	5.000	5.000	5.000	4.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				21.369	5.000	5.000	5.000	5.000	4.000
07039002	Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč				422.934	71.000	85.000	175.000	70.000	0
OB030-14-0013	Gasilsko društvo Gornji Grad - oprema	221.748	01.01.2010	31.12.2018	111.748	0	10.000	100.000	0	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				111.748	0	10.000	100.000	0	0
OB030-14-0014	Gasilsko društvo Nova Štifta - oprema	411.377	01.01.2010	01.01.2018	131.377	70.000	70.000	70.000	70.000	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				131.377	70.000	70.000	70.000	70.000	0
OB030-14-0015	Gasilsko društvo Bočna - oprema	190.809	01.01.2010	31.12.2018	179.809	1.000	5.000	5.000	0	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>				179.809	1.000	5.000	5.000	0	0

PU/PPP/GPR/PPR/Projekt/Viri	Vrednost projekta*	Začetek financiranja	Konec financiranja	Pred L. 2023	Leto 2023	Leto 2024	Leto 2025	Leto 2026	v EUR
									Po L. 2026
11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO				338.669	50.000	0	0	30.000	60.000
1102 Program reforme kmetijstva in živilstva				338.669	50.000	0	0	30.000	60.000
11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu				338.669	50.000	0	0	30.000	60.000
OB030-14-0010 Subvencije v kmetijstvu	478.669	01.01.2012	31.12.2018	338.669	50.000	0	0	30.000	60.000
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	338.669	50.000	0	0	30.000	60.000
12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN				0	8.400	0	0	0	0
1206 Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije				0	8.400	0	0	0	0
12069001 Spodbujanje rabe obnovljivih virov energije				0	8.400	0	0	0	0
OB030-17-0002 Električna polnilna postaja	8.400	01.01.2018	31.12.2018	0	8.400	0	0	0	0
			<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>	0	0	0	0	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	8.400	0	0	0	0
13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE				918.577	592.000	305.000	85.000	9.000	8.000
1302 Cestni promet in infrastruktura				918.577	592.000	305.000	85.000	9.000	8.000
13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest				572.081	0	0	0	0	0
OB030-14-0012 Zamenjava mostu čez Bočnico	46.001	01.01.2022	31.12.2022	46.001	0	0	0	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	46.001	0	0	0	0	0
OB030-20-0001 Ureditev lokalne ceste - Odsek mimi Jam	208.833	01.01.2020	31.12.2020	208.833	0	0	0	0	0
			<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	170.975	0	0	0	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	37.858	0	0	0	0	0
OB030-20-0005 Ureditev več cest v Novem naselju	205.242	01.01.2021	31.12.2021	205.242	0	0	0	0	0
			<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	0	0	0	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	205.242	0	0	0	0	0
OB030-20-0006 Ureditev JP Mežnija -Podmirje in JP Repenšek	112.004	01.01.2021	31.12.2021	112.004	0	0	0	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	112.004	0	0	0	0	0
13029003 Urejanje cestnega prometa				125.075	60.000	15.000	55.000	5.000	0
OB030-14-0017 Kolesarske povezave v Savinjski regiji	120.218	01.01.2016	01.01.2018	45.218	60.000	5.000	5.000	5.000	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	45.218	60.000	5.000	5.000	5.000	0
OB030-14-0018 Mreža postajališč za avtodome po Sloveniji	1.644	01.01.2015	01.01.2018	1.644	0	0	0	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	1.644	0	0	0	0	0
OB030-15-0001 Avtobusna postajališča v Občini - pločnik Šmiklavž	138.213	01.01.2016	31.12.2018	78.213	0	10.000	50.000	0	0
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	78.213	0	10.000	50.000	0	0
13029004 Cestna razsvetljava				199.217	22.000	30.000	30.000	4.000	8.000
OB030-10-0012 Cestna razsvetljava v občini Gornji Grad	269.441	01.01.2009	31.12.2018	175.441	22.000	30.000	30.000	4.000	8.000
			<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	175.441	22.000	30.000	30.000	4.000	8.000
			<i>PV - EU sredstva</i>	0	0	0	0	0	0

PU/PPP/GPR/PPR/Projekt/Viri	Vrednost projekta*	Začetek financiranja	Konec financiranja	Pred L. 2023	Leto 2023	Leto 2024	Leto 2025	Leto 2026	v EUR
									Po L. 2026
OB030-21-0001 Mi smo svetloba	<u>23.776</u>	<u>01.01.2022</u>	<u>31.12.2022</u>	<u>23.776</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>8.185</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
	<i>PV - EU sredstva</i>			<i>15.591</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest				22.204	510.000	260.000	0	0	0
OB030-14-0016 Obvoznica Gornji Grad	<u>792.204</u>	<u>01.01.2016</u>	<u>31.12.2018</u>	<u>22.204</u>	<u>510.000</u>	<u>260.000</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
	<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>			<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
	<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>			<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>22.204</i>	<i>510.000</i>	<i>260.000</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
14 GOSPODARSTVO				367.112	44.228	0	0	30.000	60.000
1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti				214.629	44.228	0	0	30.000	60.000
14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva				214.629	44.228	0	0	30.000	60.000
OB030-14-0006 Spodbujanje drobnega gospodarstva	<u>348.857</u>	<u>01.01.2013</u>	<u>31.12.2018</u>	<u>214.629</u>	<u>44.228</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>30.000</u>	<u>60.000</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>214.629</i>	<i>44.228</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>30.000</i>	<i>60.000</i>
1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva				152.483	0	0	0	0	0
14039001 Promocija občine				152.483	0	0	0	0	0
OB030-20-0003 Zelena rezidenca	<u>152.483</u>	<u>01.01.2021</u>	<u>31.12.2022</u>	<u>152.483</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>53.777</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
	<i>PV - EU sredstva</i>			<i>98.707</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE				2.012.353	82.000	66.000	66.000	42.000	84.000
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor				2.011.353	81.000	66.000	66.000	42.000	84.000
15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki				74.255	0	1.000	1.000	1.000	2.000
OB030-10-0003 Obratovanje zaprtega odlagališča	<u>79.255</u>	<u>01.01.2009</u>	<u>31.12.2014</u>	<u>74.255</u>	<u>0</u>	<u>1.000</u>	<u>1.000</u>	<u>1.000</u>	<u>2.000</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>74.255</i>	<i>0</i>	<i>1.000</i>	<i>1.000</i>	<i>1.000</i>	<i>2.000</i>
15029002 Ravnanje z odpadno vodo				1.937.097	81.000	65.000	65.000	41.000	82.000
OB030-10-0009 Čistilna naprava Gornji Grad	<u>100.116</u>	<u>01.01.2009</u>	<u>31.12.2018</u>	<u>48.116</u>	<u>4.000</u>	<u>15.000</u>	<u>15.000</u>	<u>6.000</u>	<u>12.000</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>48.116</i>	<i>4.000</i>	<i>15.000</i>	<i>15.000</i>	<i>6.000</i>	<i>12.000</i>
OB030-14-0005 Male čistilne naprave	<u>297.816</u>	<u>03.01.2013</u>	<u>31.12.2017</u>	<u>252.816</u>	<u>15.000</u>	<u>15.000</u>	<u>15.000</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>252.816</i>	<i>15.000</i>	<i>15.000</i>	<i>15.000</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
OB030-14-0007 Omrežnina za odvajanje in čišč. kom.odpadne vode	<u>430.857</u>	<u>01.06.2014</u>	<u>31.12.2018</u>	<u>253.857</u>	<u>27.000</u>	<u>30.000</u>	<u>30.000</u>	<u>30.000</u>	<u>60.000</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>253.857</i>	<i>27.000</i>	<i>30.000</i>	<i>30.000</i>	<i>30.000</i>	<i>60.000</i>
OB030-14-0011 Kanalizacija Bočna	<u>1.442.309</u>	<u>01.10.2012</u>	<u>31.12.2015</u>	<u>1.382.309</u>	<u>35.000</u>	<u>5.000</u>	<u>5.000</u>	<u>5.000</u>	<u>10.000</u>
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			<i>419.640</i>	<i>35.000</i>	<i>5.000</i>	<i>5.000</i>	<i>5.000</i>	<i>10.000</i>
	<i>PV - EU sredstva</i>			<i>962.669</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>

PU/PPP/GPR/PPR/Projekt/Viri	Vrednost projekta*	Začetek financiranja	Konec financiranja	Pred L. 2023	Leto 2023	Leto 2024	Leto 2025	Leto 2026	v EUR
									Po L. 2026
1506 Splošne okoljevarstvene storitve				1.000	1.000	0	0	0	0
15069001 Informacijski sistem varstva okolja in narave				1.000	1.000	0	0	0	0
OB030-21-0002 Pametni koridorji v medregijsko povezanih občinah	2.000	01.11.2021	31.12.2022	1.000	1.000	0	0	0	0
	<i>PV - EU sredstva</i>			1.000	1.000	0	0	0	0
16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST				1.230.527	96.000	134.070	151.000	42.000	84.000
1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija				173.240	0	0	0	0	0
16029003 Prostorsko načrtovanje				173.240	0	0	0	0	0
OB030-10-0020 Občinski prostorski načrt občine Gornji Grad	243.102	01.01.2007	31.12.2015	125.102	0	0	0	0	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			125.102	0	0	0	0	0
OB030-14-0009 Most čez Dreto v Gornjem Gradu Sp.trg-Prod-Pariš	26.168	01.01.2014	31.12.2017	26.168	0	0	0	0	0
	<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>			0	0	0	0	0	0
	<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>			0	0	0	0	0	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			26.168	0	0	0	0	0
	<i>PV - EU sredstva</i>			0	0	0	0	0	0
OB030-19-0002 Prostorski načrt Tičjek II	21.969	01.01.2019	31.12.2019	21.969	0	0	0	0	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			21.969	0	0	0	0	0
1603 Komunalna dejavnost				396.513	46.000	71.000	91.000	32.000	64.000
16039001 Oskrba z vodo				310.378	36.000	26.000	46.000	26.000	52.000
OB030-10-0015 Vodovod	139.988	01.01.2009	31.12.2018	109.988	5.000	5.000	5.000	5.000	10.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			109.988	5.000	5.000	5.000	5.000	10.000
OB030-12-0001 Vodovod Gornji Grad	347.857	01.01.2012	31.12.2018	197.857	30.000	20.000	40.000	20.000	40.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			197.857	30.000	20.000	40.000	20.000	40.000
OB030-12-0002 Vodovod Letošč	8.533	01.01.2012	31.12.2015	2.533	1.000	1.000	1.000	1.000	2.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			2.533	1.000	1.000	1.000	1.000	2.000
16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost				44.031	10.000	30.000	30.000	5.000	10.000
OB030-10-0016 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost	129.031	01.01.2009	31.12.2018	44.031	10.000	30.000	30.000	5.000	10.000
	<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>			0	0	0	0	0	0
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			44.031	10.000	30.000	30.000	5.000	10.000
16039003 Objekti za rekreacijo				42.104	0	15.000	15.000	1.000	2.000
OB030-15-0003 Gradnja otr.igrišč in obj. za rekre. občini G.Grad	75.104	01.01.2016	31.12.2016	42.104	0	15.000	15.000	1.000	2.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			42.104	0	15.000	15.000	1.000	2.000
1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča)				660.774	50.000	63.070	60.000	10.000	20.000
16069002 Nakup zemljišč				660.774	50.000	63.070	60.000	10.000	20.000
OB030-10-0008 Zemljišče	863.844	21.08.2009	31.12.2014	660.774	50.000	63.070	60.000	10.000	20.000
	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>			660.774	50.000	63.070	60.000	10.000	20.000

PU/PPP/GPR/PPR/Projekt/Viri	Vrednost projekta*	Začetek financiranja	Konec financiranja	Pred L. 2023	Leto 2023	Leto 2024	Leto 2025	Leto 2026	v EUR
									Po L. 2026
17 ZDRAVSTVENO VARSTVO				81.572	320.000	250.000	51.000	0	0
1702 Primarno zdravstvo				81.572	320.000	250.000	51.000	0	0
17029001 Dejavnost zdravstvenih domov				81.572	320.000	250.000	51.000	0	0
OB030-14-0008 Zgornjesavinjski zdravstveni dom Nazarje	652.572	01.01.2014	31.12.2018	81.572	320.000	250.000	1.000	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	81.572	320.000	250.000	1.000	0
OB030-22-0001 Center zdravja Gornji Grad	50.000	01.01.2023	31.12.2024	0	0	0	50.000	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	50.000	0
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE				108.658	40.000	20.000	35.000	5.000	10.000
1802 Ohranjanje kulturne dediščine				7.415	0	0	0	0	0
18029001 Nepremična kulturna dediščina				7.415	0	0	0	0	0
OB030-19-0001 Vzdrževanje kapelice v Bočni	7.415	01.01.2020	31.12.2020	7.415	0	0	0	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	7.415	0	0	0	0
1805 Šport in prostochasne aktivnosti				101.244	40.000	20.000	35.000	5.000	10.000
18059001 Programi športa				101.244	40.000	20.000	35.000	5.000	10.000
OB030-12-0006 Utilitarni objekt s tribuno	13.000	01.01.2014	31.12.2016	13.000	0	0	0	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	13.000	0	0	0	0
OB030-17-0001 Gradnja športnih objektov v občini Gornji Grad	117.746	31.05.2017	31.12.2017	67.746	40.000	20.000	35.000	5.000	10.000
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	67.746	40.000	20.000	35.000	5.000
				<i>PV - EU sredstva</i>	0	0	0	0	0
OB030-23-0001 Projekt Za aktivnejši jutri	20.497	20.07.2022	31.12.2022	20.497	0	0	0	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	20.497	0	0	0	0
19 IZOBRAŽEVANJE				1.518.341	51.600	41.600	30.000	20.000	40.000
1903 Primarno in sekundarno izobraževanje				1.518.341	51.600	41.600	30.000	20.000	40.000
19039001 Osnovno šolstvo				1.518.341	51.600	41.600	30.000	20.000	40.000
OB030-10-0006 Rekonstrukcija in dozidava OŠ in vrtca Gornji Grad	339.220	01.01.2007	31.12.2018	339.220	0	0	0	0	0
				<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	0	0	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	339.220	0	0	0	0
OB030-10-0022 Ureditev OŠ Frana Kocbeka Gornji Grad	1.164.323	01.01.2010	31.12.2018	1.004.323	40.000	30.000	30.000	20.000	40.000
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	1.004.323	40.000	30.000	30.000	20.000
				<i>PV - EU sredstva</i>	0	0	0	0	0
OB030-13-0004 Adaptacija in inv vzdrževanje POŠ Bočna	174.798	01.06.2013	31.12.2014	174.798	0	0	0	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	174.798	0	0	0	0
OB030-22-0002 Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje	11.600	01.01.2023	31.12.2023	0	11.600	11.600	0	0	0
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	11.600	11.600	0	0

PU/PPP/GPR/PPR/Projekt/Viri	Vrednost projekta*	Začetek financiranja	Konec financiranja	Pred L. 2023	Leto 2023	Leto 2024	Leto 2025	Leto 2026	v EUR
									Po L. 2026
20 SOCIALNO VARSTVO				75.178	16.245	0	0	0	0
2004 Izvajanje programov socialnega varstva				75.178	16.245	0	0	0	0
20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin				75.178	16.245	0	0	0	0
OB030-20-0002 Mreža brezplačnih e-prevozov	91.423	01.01.2021	31.12.2023	75.178	16.245	0	0	0	0
				<i>PV - Transfer iz druge občine</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>20.048</i>	<i>5.580</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
				<i>PV - EU sredstva</i>	<i>55.129</i>	<i>10.665</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI				112.962	2.300.000	4.600.000	4.600.000	0	0
2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč				112.962	2.300.000	4.600.000	4.600.000	0	0
23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč				112.962	2.300.000	4.600.000	4.600.000	0	0
OB030-18-0001 Sanacija LC v Bočni in Lenartu	0	01.01.2020	31.12.2020	0	0	0	0	0	0
				<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
OB030-18-0002 Ureditev JP Gmajner-Sv. Lenart in Drhnati-Brglez	112.962	01.10.2018	31.12.2018	112.962	0	0	0	0	0
				<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>	<i>90.497</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>22.465</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
OB030-23-0002 Sanacije po poplavah avgust 2023	11.500.000	01.11.2023	31.12.2025	0	2.300.000	4.600.000	4.600.000	0	0
				<i>PV - Posredni proračunski uporabniki</i>	<i>0</i>	<i>2.300.000</i>	<i>4.600.000</i>	<i>4.600.000</i>	<i>0</i>
				<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Skupaj NRP:				7.308.458	3.680.673	5.514.170	5.205.500	258.500	359.000
PV-EU	PV - EU sredstva			1.133.095	11.665	0	0	0	0
PV-LS	PV - Lastna proračunska sredstva			5.913.892	1.369.008	914.170	605.500	258.500	359.000
PV-PPU	PV - Posredni proračunski uporabniki			90.497	2.300.000	4.600.000	4.600.000	0	0
PV-TDO	PV - Transfer iz druge občine			0	0	0	0	0	0
PV-TDP	PV - Transfer iz državnega proračuna			170.975	0	0	0	0	0
Skupaj PV - Proračunski viri				7.308.458	3.680.673	5.514.170	5.205.500	258.500	359.000




Legenda:

* - podatek iz dokumentacije projekta



**OBČINA
GORNJI GRAD**
Kocbekova cesta 23
3342 Gornji Grad

PREDLOG k Proračunu 2023
rebalans

 **tel:** (03) 839-18-50
 **fax:** (03) 839-18-64
 **E-mail:** obcina@gornji-grad.si

Seja Občinskega sveta 12.10.2023

Datum: 02.06.2022

KADROVSKI NAČRT OBČINE GORNJI GRAD ZA LETI 2023 in 2024

I. UVOD

Sklepanje delovnih razmerij in upravljanje s kadrovskimi viri na občinski ravni poteka v skladu s kadrovskim načrtom, ki se pripravlja in sprejema na podlagi 42. do 45. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb), v nadaljevanju: ZJU) in Pravilnika o vsebini in postopkih za pripravo in predložitve kadrovskih načrtov ((Uradni list RS, št. 60/06, 83/06, 70/07 in 96/09), v nadaljevanju: pravilnik). S kadrovskim načrtom se prikaže dejansko stanje zaposlenosti in načrtovane spremembe v številu javnih uslužbencev za obdobje dveh let.

V skladu s prvim odstavkom 43. člena ZJU in prvim odstavkom 2. člena pravilnika se ob pripravi predloga proračuna predloži tudi predlog kadrovskega načrta, ki mora biti usklajen s predlogom proračuna. Predlog se pripravi glede na proračunske možnosti, predviden obseg nalog in program dela. V upravnih lokalnih skupnosti kadrovski načrt sprejme župan najkasneje v 60 dneh po uveljavitvi proračuna.

V skladu s pravilnikom je kadrovski načrt sestavljen iz tabelarnega dela in obrazložitve ter se pripravi na predpisanem obrazcu. Dovoljeno število zaposlenih za posamezno leto se določi v skupnem številu, ki obsega vse zaposlene, za katere se sredstva za plače in druge prejemke zagotavljajo iz proračuna. V tabelarnem delu predloga kadrovskega načrta je potrebno navesti število zaposlenih na dan 31. decembra preteklega leta, dovoljeno število zaposlenih na dan 31. decembra tekočega leta ter predlog dovoljenega števila zaposlenih za naslednji dve proračunski leti. Dovoljeno število zaposlenih se določi v skupnem številu, ki obsega vse zaposlene, in sicer:

- število funkcionarjev,
- število zaposlenih za nedoločen čas,
- število zaposlenih za določen čas, razen tistih, ki nadomeščajo začasno odsotne javne uslužbence.

Med proračunskim obdobjem se v skladu s 45. členom ZJU kadrovski načrt lahko spremeni, če pride do trajnega povečanja obsega dela, ki ga ni mogoče opravljati z obstoječim številom javnih uslužbencev in so zagotovljena finančna sredstva za novo zaposlitev.

II. PRAVNA PODLAGA

Pravne podlage, upoštevane pri pripravi kadrovskega načrta:

- Zakon o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E, 40/12 – ZUJF, 158/20 – ZIntPK-C, 203/20 – ZIUPOPĐVE, 202/21 – odl. US in 3/22 – ZDeb),
- Pravilnik o vsebini in postopkih za pripravo in predložitev kadrovskih načrtov ((Uradni list RS, št. 60/06, 83/06, 70/07 in 96/09),
- Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest v Občinski upravi Občine Gornji Grad, številka 100-3/2019 z dne 28.01.2019, z vsemi spremembami in dopolnitvami.

III. KADROVSKI NAČRT

Organ, za katerega velja predlog	Število zaposlenih na dan 01.01.2022	Predlog števila zaposlenih na dan 31.12.2022	Predlog števila zaposlenih na dan 31.12.2023	Predlog števila zaposlenih na dan 31.12.2024
Župan občine – funkcionar - poklicni	1	1	1	1
Podžupan občine - nepoklicni	1	1	1	1
Občinska uprava- direktor (mandat)	1	1	1	1
Občinska uprava - javni uslužbenci - nedoločen čas	3	4	4	4
Občinska uprava - javni uslužbenci - določen čas	-	-	1	-

Kadrovski načrt je kot priloga k predlogu Odloka o proračunu občine Gornji Grad za leto 2023 – rebalans, ki bo obravnavan na seji Občinskega sveta Občine Gornji Grad dne 12.10.2023.

IV. OBRAZLOŽITEV

Dejansko stanje zaposlenosti v letu 2022 je razvidno iz zgornje tabele.

V Občini Gornji Grad je predvidena struktura zaposlenih tekom leta 2023 naslednja:

- 2 funkcionarja, to je poklicni župan in nepoklicni podžupan
- 1 javni uslužbenec z mandatom v občinski upravi (direktor občinske uprave)
- 4 javni uslužbenci za opravljanje nalog občine v občinski upravi + en javni uslužbenec zaradi nadomeščanje začasno odsotnega javnega uslužbenca ter za strokovna dela - izvrševanje javnih nalog v primeru začasno povečanega obsega dela, ki po svoji naravi traja določen čas in ga ni mogoče izvrševati z obstoječim številom javnih uslužbencev – poplava 04.08.2023.

V Občini Gornji Grad je predvidena struktura zaposlenih v letu 2024 naslednja:

- 2 funkcionarja, to je poklicni župan in nepoklicni podžupan
- 1 javni uslužbenec z mandatom v občinski upravi (direktor občinske uprave)
- 4 javni uslužbenci za opravljanje nalog občine v občinski upravi.

Ob tem velja omeniti, da delovne naloge v občinski upravi delno opravljata še dve osebi, ki sta zaposleni v Skupni občinski upravi SAŠA regije, v planu pa je preko skupne občinske uprave zaposliti v letu 2024 še tretjo osebo.

Občina Gornji Grad si bo v okviru sprejetega proračuna za leto 2023 prizadevala, da bo zagotavljala strokovno, učinkovito, racionalno in usklajeno opravljanje vseh nalog v njeni pristojnosti, kar nameravamo opravljati z obstoječo strukturo zaposlenih.

Kadrovski načrt je usklajen s Proračunom Občine Gornji Grad za leto 2023.

Številka: 100-7/2022-1

Gornji Grad, dne 26.09.2023.

Župan
Anton ŠPEH

LETNI NAČRT PRIDOBIVANJA IN RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM STVARNIM PREMOŽENJEM
OBČINE GORNJI GRAD - ČISTOPIS

PRILOGA k proračunu 2023

Seja Občinskega sveta 05.10.2023

A.) NAČRT PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA (NABAVA)

a1.) Zemljišča in stvarno premoženje

Zap.št.	Okvirna lokacija	Parc. št.	Velikost parc. m2	Namenska / dejanska raba	PRORAČUN 2023	Pridobitelj	Opomba
1	Višje čistilne naprave Gornji Grad	681/2, 680/2 k.o. Gornji Grad	6.090	gospodar. cone, okolj. infrast. vodna, kmetijska zemljišča	0,00 EUR	Občina GG	širitev ČN Gornji Grad
2	Nižje čistilne naprave Gornji Grad	679/58, 679/39 k.o. Gornji Grad	1.007	okoljska infrastruktura vodna, kmetijska zemljišča	0,00 EUR	Občina GG	širitev ČN Gornji Grad
3	Trikotna zelenica nižje Smreke	828/2 k.o. Gornji Grad	384	stanovanjske p., ceste nedoločena raba	4.032,00 EUR	Občina GG	območja v centru kraja
4	Zemljišče za zadrževalnik v Podsmrečju (pri planiranem gasilskem domu)	814/72,73,74 k.o. Gornji Grad	905	obm. centr. dejavnosti kmetijska zemljišča	8.145,00 EUR	Občina GG	zemljišče za zadrževalnik
5	Zemljišče pri transformatorju v Novem naselju	828/32 k.o. Gornji Grad	13	stanovanjske površine nedoločena raba	136,50 EUR	Občina GG	zemljišče (zelenica) ob občinski cesti in ob potoku, pri transformatorju
6	Zemljišča v Ravneh in Na jezju (75% delež)	838/4, 819/2, 181 k.o. Gornji Grad	13.592	kmetijska, gozdna in za oddih kmetijska in gozdna zemljišča	21.407,40 EUR	Občina GG	zemljišča, kjer je občina že solastnik v deležu 25% za zelene površine (in morebitno širitev obrtne cone)
7	Zemljišče pastirske koče in hleva Kašna planina	2/4 k.o. Tirosek	443	kmetijska zemljišča zemljišče pod stavbo	2.215,00 EUR	Občina GG	ponudba Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov zemljišče pod objekti pašne skupnosti
8	Zemljišče pastirske koče in hleva Planina Travnik	192/5 k.o. Šmiklavž	815	kmetijska zemljišča zemljišče pod stavbo	4.075,00 EUR	Občina GG	ponudba Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov zemljišče pod objekti pašne skupnosti
9	Zemljišče pastirske koče (2) in hleva (1) Planina Ravni	715/3, 715/4 k.o. Tirosek	606	kmetijska zemljišča zemljišče pod stavbo	3.030,00 EUR	Občina GG	ponudba Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov zemljišče pod objekti pašne skupnosti
10	Zemljišče bivše graščinske struge v Novem naselju, danes dostopna pot	876/1 k.o. Gornji Grad	606	nedoločena raba kmetijska zemljišča	3.030,00 EUR	Občina GG	pričakuje se ponudba Republike Slovenije, Direkcije za vode dostopna pot (tudi do kopališča Na jezju)
SKUPAJ:					46.070,90 EUR		

a2.) Gozd

Zap.št.	Okvirna lokacija	Parc. št.	Velikost parc. m2	Vrsta rabe	PRORAČUN 2023	Pridobitelj	Opomba

a3.) BREZPLAČNA PRIDOBITEV

Zap.št.	Okvirna lokacija	Parc. št.	Velikost parc. m2	Vrsta rabe	PRORAČUN 2023	Pridobitelj	Opomba
1	Območje občine			ceste		Občina GG	zemljišča več cest na območju celotne občine
2	Travnatno igrišče Spodnji trg (del)	649 k.o. Gornji Grad	3.741	površine za oddih, rekr. in šport		Občina GG	brezplačni prenos lastništva iz Športnega društva Gornji Grad

B.) NAČRT RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM (PRODAJA)

b1.) Stavbe in stanovanja

Zap.št.	Okvirna lokacija	Parc. št.	Velikost parc. m2	Vrsta rabe	PRORAČUN 2023	Lastnik	Opomba
1	Stanovanje Novo naselje 2	št. stavbe 942-114	št.dela stavbe 8	občinsko stanovanje 25,89 m2	25.610,00 EUR	Občina G.G.	Prodaja občinskega neprofitnega najemniškega stanovanja
2	Stanovanje Novo naselje 2	št. stavbe 942-114	št.dela stavbe 10	občinsko stanovanje 69,52 m2	36.987,07 EUR	Občina G.G.	Prodaja občinskega neprofitnega najemniškega stanovanja
SKUPAJ :					62.597,07 EUR		

b2.) Zemljišča

Zap.št.	Okvirna lokacija	Parc. št.	Velikost parc. m2	Vrsta rabe	PRORAČUN 2023	Lastnik	Opomba
1	Strelišče Zagradiše, Florjan 46	691/1 in 694/5 k.o. Fl.	6.996	stavnbo zemljišče	1.000,00 EUR	Občina G.G.	Prodajna pogodba z Lovsko družino GG za dobo 29 let v

SKUPAJ :	1.000,00 EUR	vrednosti 29.480,35 EUR, po pogodbi LD odplačuje 1.000 EUR/letno
----------	--------------	--

C.) NAČRT NAJEMA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA

c1.) Načrt najema nepremičnega premoženja za potrebe delovanja organov samoupravne lokalne skupnosti (občina: najemjemalka)

c2.) Načrt oddaje nepremičnega premoženja lokalne skupnosti v najem drugim uporabnikom (občina: najemodajalka)

Zap.št.	Predmet najemne pogodbe	PRORAČUN 2023	Lastnik	Opomba
1	Zemljišče Zbirni Center Podhom, na parc. št. 832/3 k.o. Bočna-koncesija	4.736,91 EUR	5 občin v deležu s	Najemna pogodba med 5 občinami in PUP Saub.
2	Poslovni prostor parc. št. 170/5 k.o. GG, del stavbe 7 in 8 na naslovu Attemsov trg 9a	663,52 EUR	Občina GG	Najemna pogodba z JU-JITSU KLUB "SAMURAJ" GORNJI GRAD
3	Poslovni prostori parc. št. 143/2 k.o. Bočna, deli stavb 179 in 727 na naslovu Bočna 63 (zadružni dom)	2.000,00 EUR	Občina GG	Najemne pogodbe s pravnimi (društva, podjetja) in fizičnimi osebam
4	Poslovna hala stavba 942-511, parcela 814/64 ter pripadajoča zemljišča 814/60 in 838/29, 814/31 k.o. Gornji Grad	22.000,00 EUR	Občina GG	Najemna pogodba s Komunalo Gornji Grad
5	Poslovni prostor, deli stavb 942-481 in 942-751, parcele 385/23, 385/23 in 382/24 k.o. G. Grad, Kocbekova cesta 23	879,12 EUR	Občina GG	Najemna pogodba s Komunalo Gornji Grad
SKUPAJ :		30.279,55 EUR		

Najemne pogodbe za zemljišča:

Zap.št.	Naziv	Parc. št.	Velikost parc. m2	Vrsta rabe	PRORAČUN 2023	Lastnik	Opomba
1		114 /2,114/9,114/10	105,5	funkt.zem. 0,40	42,20 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
2		91 / 2 delno	187	travnik 0,04	7,48 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
3		381 /11	2.957	travnik 0,04	118,28 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
4		381 /12	2.005	travnik 0,04	80,20 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba v letu 2022, veljavnost do leta 31.12.2024.
5		13 /45	83	funkt.zem. 0,40	33,20 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
6		173 /1	370	travnik 0,04	14,80 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
7		828 /14	54	funkt.zem. 0,40	21,60 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
8		63/2, 71/2, 71/3	1.135	travnik 0,04	45,40 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
9		838/4, 819/2, 181	9.600	travnik 0,04	0,00 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost do
10		724 /21	82	funkt.zem. 0,40	27,33 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 01.03.2021 dalje
11		41 / 1...	4.690	travnik 0,04	187,60 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
12		173 /1	240	travnik 0,04	9,60 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
13		91/2 del, 91/1, 91/4	612	travnik 0,04	0,00 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
14		13 /47	165	funkt.zem. 0,40	66,00 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
15		13 /48	90	funkt.zem. 0,40	36,00 EUR	Občina G.G.	Najemna pogodba, veljavnost 5 let od 1.1.2020 dalje
16		1586/12 k.o. Bočna	1.638	parkirišče 50 m2 - 1,00 EUR	50,00 EUR	Občina G.G.	Služnostna pogodba za parkirne prostore v Bočni
SKUPAJ:					739,69 EUR		

Č.) NAČRT RAZPOLAGANJA S PREMIČNIM PREMOŽENJEM

Zap.št.	Naziv	Količina	Opis	PRORAČUN 2023	Lastnik	Opomba